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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

35ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 29ης-12-2025 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 

 

Πρόεδρος (κα Ιωάννα Γρίβα): Καλησπέρα σε όλους και Χρόνια Πολλά. 

Να πάρουμε λίγο παρουσίες. Γρίβα Ιωάννα, παρούσα. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή.  

κα Κουτουζή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Παρών. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μάνεσης, απουσιάζει. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής, απουσιάζει. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Παρών.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Ρούσσος απουσιάζει, δικαιολογημένα. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης. 

κ. Δημητριάδης: Παρών. 
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Πρόεδρος: Η κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Παρούσα.  

Πρόεδρος: Η κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου. 

κ. Παπαχρήστου: Παρών. 

Πρόεδρος: Και η κυρία Ροή. 

κα Ροή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Επομένως, έχουμε την απαιτούμενη απαρτία. 

Παρόντες και ο Δήμαρχος και η Γενική Γραμματέας. 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  

 

Πρόεδρος: Πριν προχωρήσουμε στις ανακοινώσεις, θα ήθελα να εκφράσω τα 

θερμά μου συλλυπητήρια στην οικογένεια του κυρίου Ρούσσου, για την απώλεια της 

μητέρας του. 

Δήμαρχε, έχετε ανακοινώσεις; 

Δήμαρχος (κ. Γεώργιος Κουτουζής): Ναι, να πω δυο πράγματα. Γειά σας. Θέλω 

να ευχηθώ κι εγώ στο Δημοτικό Συμβούλιο, στους Ποριώτες, στους φίλους του 

Πόρου και γενικά σε όλους τους ανθρώπους, Χρόνια Πολλά, Υγεία, Προκοπή και 

Επιτυχία στους νέους.  
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Βρισκόμαστε στην καρδιά των εορτών των Χριστουγέννων, Πρωτοχρονιάς. Υπάρχει 

ωραία εορταστική ατμόσφαιρα στο νησί μας, με πολλές εκδηλώσεις για παιδιά, αλλά 

και για μεγάλους. 

Θέλω να ευχαριστήσω προσωπικά, όσους βοηθούν και συμμετέχουν στη 

διοργάνωση αυτών των εκδηλώσεων. Και συγκεκριμένα την Πολιτιστική Επιτροπή 

και την Πρόεδρο, κυρία Κουτουζή, για το συντονισμό όλων αυτών.  

Την Τουριστική Επιτροπή και τον Αντιπρόεδρο, κύριο Βαγγέλη Ταρταράκη, για το 

διαγωνισμό της βιτρίνας, της καλύτερης βιτρίνας και τις απονομές, που γίνανε χθες.  

Τον Επαγγελματικό Σύλλογο, για τη διοργάνωση και τη δωροθέτηση όλου αυτού, με 

το στολισμό των βιτρινών του νησιού.  

Και τέλος, το Σύλλογο Γυναικών Πόρου «Η Ποριώτισσα», με την άξια Πρόεδρο του, 

κυρία Ελένη Παύλου, που πάντα, παντού και με όλους τους καιρούς, προσφέρουν 

απλόχερα τη ζεστασιά και την παράδοση του τόπου, σε ντόπιους και επισκέπτες. 

Εδώ, θέλω να πω ότι, κλείνουν δύο χρόνια από την ανάληψη των καθηκόντων της 

δημοτικής μας αρχής. Και θέλω να κάνω έναν μικρό απολογισμό των πεπραγμένων 

και το τι έχει συμβεί. 

Αντιμετωπίσαμε τη μάστιγα των υδατοκαλλιεργειών και το παρακολουθούμε στενά 

και από κοντά. Έγιναν οι ενέργειες και φέτος είχαμε παραγωγή 1.200 κυβικών 

νερού ημερησίως, από δύο μονάδες αφαλατώσεων. 

Μέσα στον Ιανουάριο, ξεκινάει το μεγάλο έργο του Τουριστικού Καταφυγίου, 

6.000.000€, που θα δώσει άλλη τουριστική διάσταση, μέγεθος και ποιότητα στο 

θαλάσσιο τουρισμό του νησιού. 

Υπάρχει χρηματοδότηση 1.000.000€, από το Υπουργείο Πολιτικής Προστασίας, για 

την αντικατάσταση της πασσαλωτής προβλήτας. Την περίοδο αυτή έχει ανατεθεί και 

γίνεται η μελέτη του έργου. Η χρηματοδότηση είναι κλειδωμένη. 

Υπεγράφει την Παρασκευή, την περασμένη βδομάδα, από τον Υπουργό 

Περιβάλλοντος, ποσού 1.200.000€, για δύο νέες μονάδες των 600 κυβικών η μία,  

αφαλατώσεων, οι οποίες θα παράγουν άλλα 1.200 κυβικά ημερησίως. 

Γίνεται προσπάθεια να τις έχουμε την επόμενη τουριστική… το επόμενο καλοκαίρι.  
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Η Περιφέρεια, ενέταξε στον προϋπολογισμό της, το ποσό των 3.900.000€, με 

χρηματοδότηση από το Πράσινο Ταμείο, για την ανάπλαση του παραλιακού 

μετώπου της Πούντας, έως και το Σφαγείο.  

Εγκρίθηκε το αίτημα του Δήμου, για επιπλέον χρηματοδότηση 270.000€, για το 

έργο της Οδικής Ασφάλειας. Αυτό που συζητούσαμε στο προηγούμενο συμβούλιο 

και ψηφίσαμε να πάρει παράταση, γι’ αυτό ακριβώς το λόγο.  

Επίσης, τη νέα χρονιά, αναμένουμε κι έχουμε συνεχείς επαφές με τις υπηρεσίες του 

ΓΕΕΘΑ, για το ξεκίνημα της ανακατασκευής του γηπέδου. 

Επίσης, θέλω να ενημερώσω όλους ότι, παρακολουθούμε το έργο του ΒΙΟΚΑ, που 

βρίσκεται σε εξέλιξη και με αργούς, βέβαια, ρυθμούς και δομικά προβλήματα. 

Υπήρχαν ελλείψεις και ο σχηματισμός του έργου, το οποίο ήταν, κατά βάση, μια 

μελετοκατασκευή, έφαγε μεγάλο χρονικό διάστημα, ως προς την πρόοδο των 

εργασιών. Τώρα, πιστεύουμε ότι, θα προχωρήσει ικανοποιητικά, για να 

ολοκληρωθεί στο χρονικό διάστημα, που πρέπει να εκτελεστεί.  

Πήραμε από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση την πολυπόθητη, περιβαλλοντική 

αδειοδότηση των τριών, της επεξεργασίας των τριών φάσεων. Πήραμε και την 

παράταση, μέχρι το 2028, της  περιβαλλοντικής, της διφασικής λειτουργίας, η οποία 

είχε… η οποία δεν είχε επεκταθεί μέχρι το ‘28, βάση της νομοθεσίας. 

Κι επίσης, πήραμε και άλλη μία περιβαλλοντική αδειοδότηση, είναι, θα το πούμε και 

στα θέματα πιο κάτω, είναι του έργου για τα… του δρόμου Συνοικισμού - Φούσα, 

για το έργο του τοιχίου, που πρέπει να γίνει σε ένα σημείο και είχε κολλήσει, για 

αρκετά χρόνια, λόγω αυτού.  

Αυτά. Καλές Γιορτές, Υγεία πάνω απ’ όλα, σε όλους.   

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποια άλλη ανακοίνωση, τοποθέτηση; 

Ναι, κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Δεν θέλω να σχολιάσω, την ανακοίνωση που έκανε ο Δήμαρχος, 

για τον απολογισμό. Γιατί δεν είναι και… δεν υπήρχε και άλλωστε και κάποια 

ατζέντα σήμερα, για να γίνει τέτοιος απολογισμός. Είπατε κάποια πράγματα. Εμείς, 
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έτσι κι αλλιώς, κάνουμε κάθε χρόνο. Το κάναμε δηλαδή πέρυσι και θα το κάνουμε, 

κάθε χρόνο. Τον απολογισμό, του τι έχει γίνει και τι δεν έχει γίνει. 

Πρόεδρος: Προσήλθε, ο κύριος Μουτζουβής. 

κ. Δημητριάδης: Τον οποίο, τον δημοσιοποιούμε. Απλώς, αυτό θα γίνει, περίπου, 

το Γενάρη. 

Κι εκεί λοιπόν, θα κάνουμε κι εμείς τις παρατηρήσεις μας και τα σχόλια μας, για το τι 

έγινε και τι δεν έγινε, το χρόνο που προηγήθηκε.   

Εκτός από αυτό, μιας που αναφερθήκατε στις Επιτροπές Τουρισμού και 

Πολιτισμού, οι οποίες, δεν είναι και οι δύο Επιτροπές. Η μία είναι Επιτροπή. Είναι η 

Επιτροπή, η Τουριστική Επιτροπή, που την εγκρίνει το Δημοτικό Συμβούλιο. 

Υπάρχει λοιπόν και η ομάδα εργασίας, για τον πολιτισμό. Η οποία έχει εγκριθεί, έχει 

δημιουργηθεί με απόφαση Δημάρχου, όπως προβλέπεται, ότι έχει δυνατότητα να 

κάνει ο Δήμαρχος.  

Και επίσης, υπάρχει και η… ήθελα να ρωτήσω, εκεί θέλω να καταλήξω. Υπάρχει 

λοιπόν και μία ομάδα εργασίας, που είναι, είχαμε αναφερθεί και στο προηγούμενο 

Συμβούλιο, για την εξωστρέφεια, την ενημέρωση των δημοτών. Που είχα αναφέρει 

κιόλας ότι, κάποια μέλη της, ένα συγκεκριμένο μέλος της, ενημερώνει, ας πούμε, 

από το Facebook, για κάποια πράγματα. Μου διευκρινίσατε… για να συνδέσω με 

την… γιατί ρωτάω...  μου διευκρινίσατε ότι, ατομικά, δεν έχει καμία σχέση με το 

Δήμο, αν κανείς λέει κάποια, κάνει κάποιες δημοσιεύσεις. 

Δεν είπατε όμως, αν η ομάδα αυτή, εργασίας, υπάρχει και λειτουργεί. Από τα 

συμφραζόμενα, προέκυψε ότι η ομάδα υπάρχει. Άλλωστε, δεν την έχετε 

ανακαλέσει. Και δεν μας ενημερώσατε εδώ ότι, ας πούμε, ότι αυτή η ομάδα έχει 

ατονήσει, δεν υπάρχει, έχουν παραιτηθεί τα μέλη της. Μάλιστα, εγώ, σε ανύποπτο 

χρόνο, πριν πέντε, έξι μήνες, δεν θυμάμαι, επειδή είχα ακούσει φήμες ότι, κάποιοι 

έχουν παραιτηθεί από αυτή την ομάδα και η ομάδα δεν λειτουργεί,  δεν έχουμε δει 

να κάνει και τίποτα άλλωστε, επισήμως. Είχα ρωτήσει, αν υπάρχουν παραιτήσεις, 

αν λειτουργεί η ομάδα. Και μετά είπατε, δεν θα σας απαντήσω τώρα, θα απαντήσω 

την επόμενη φορά. Ήρθατε μετά από κανά δυο συμβούλια, σας ξαναρώτησα εγώ, 
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θυμίζω, για όσους δεν το θυμούνται. Και είπατε, δεν υπάρχει καμία παραίτηση, η 

ομάδα λειτουργεί. 

Άρα λοιπόν, επισήμως, μέχρι σήμερα από τη μεριά σας, η ομάδα λειτουργεί και δεν 

υπάρχουν παραιτήσεις. Το μέλος της ομάδας, το οποίο εγώ αναφέρθηκα την 

προηγούμενη βδομάδα, στην προηγούμενη συνεδρίαση, ο κύριος Φώσκολος. Που 

είπατε εσείς ότι, ότι λέει δεν ισχύει, δεν εκφράζει το Δήμο, τέλος πάντων, δεν ισχύει 

ότι, εκφράζει το Δήμο. Έγραψε ξανά ότι, η ομάδα δεν υπάρχει, δεν λειτουργεί αυτή 

η ομάδα εργασίας και ότι, υπάρχουν παραιτήσεις. 

Σύμφωνα με τη δική σας ενημέρωση, της προηγούμενης βδομάδας, δεν έχει 

αρμοδιότητα, να μιλάει εκ μέρους σας. Επομένως, εμείς, δεν το παίρνουμε τοις 

μετρητοίς, αυτό που είπε εκείνος. Και παίρνουμε τοις μετρητοίς ότι, έχετε πει εσείς 

μέχρι σήμερα ότι, η ομάδα υπάρχει και παραιτήσεις δεν υπάρχουν.  

Τέλος πάντων, το δια ταύτα είναι, να μας πείτε αν η ομάδα λειτουργεί και αν 

υπάρχουν παραιτήσεις. Σας ξαναρωτάω, να σας ρωτάμε κάθε τόσο, μήπως τυχόν 

έχει… 

Δήμαρχος: Να σας απαντήσω. 

κ. Δημητριάδης:... στο μεταξύ δεν υπάρχει, έχετε ξεχάσει να μας το πείτε. Και 

τελικά, είναι σωστή η ενημέρωση που είπε ο κύριος, που είναι μέλος της. 

Δήμαρχος: Ωραία, να απαντήσω, για να το ακούσει και ο κόσμος. Εφόσον, όπως 

είπατε κι εσείς, η ομάδα δεν έχει ανακληθεί, λειτουργεί. Τώρα, αν παράγει έργο και 

αποτέλεσμα, αυτό είναι άλλη συζήτηση.   

κ. Δημητριάδης: Εντάξει, δεν λέω γι’ αυτό. 

Δήμαρχος: Υπήρξε, μία προφορική, πριν από πολύ καιρό, μπορεί κι ένα χρόνο, 

προφορική ενημέρωση σε μένα, από ένα μέλος, από την κυρία Ροΐδη ότι, θέλει να 

παραιτηθεί. Δεν το έχει κάνει εγγράφως. Η ομάδα, είναι ίδια, όπως ήταν. Εάν 

υπάρξει έγγραφη παραίτηση, θα λειτουργήσουμε αναλόγως.  

κ. Δημητριάδης: Εντάξει. 

Δήμαρχος: Η ομάδα υπάρχει, υφίσταται και  όταν… άμεσα τώρα… θα 

λειτουργήσει.  
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κ. Δημητριάδης: Εμένα, δεν με απασχολεί αν θα λειτουργήσει ή όχι. Απλώς, 

ρωτάω.  

Άρα λοιπόν, ότι γράφτηκε, κυρία Κανατσίδου στο Facebook ότι, έχουν παραιτηθεί 

τέσσερα μέλη και δεν λειτουργεί η ομάδα, είναι ανακριβές, δεν ισχύει. 

Πρόεδρος: Ωραία, συγνώμη, μισό λεπτό.  

…….. 

Σε αυτό το σημείο Δημοτικοί Σύμβουλοι ομιλούν ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου. 

Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση.        

…….. 

Πρόεδρος: Μισό λεπτό. Δήμαρχε. Ένας - ένας. 

Δήμαρχος: Όχι, καθίστε. Πάμε να στήσουμε, εδώλιο, χριστουγεννιάτικα. Ακούστε. 

Έχουμε μια ομάδα, μια ομάδα… 

κα Καραμάνη: Ρουφιάνος ποιος είναι, κύριε Κανατσίδη;… (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: … (Ομιλεί εκτός μικροφώνου. Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση). 

Δήμαρχος: Ακούστε. Να ενημερώσω τον κόσμο. 

Πρόεδρος: Κύριε Κανατσίδη, σας παρακαλώ. 

Δήμαρχος: Είναι μια ομάδα Εξωστρέφειας, η οποία λειτουργούν ορισμένα μέλη, 

μεταξύ αυτών, είναι και ο φίλος μου ο Αντρέας ο Φώσκολος. Τώρα, το κάθε μέλος, 

όταν έξω από την ομάδα αυτή λειτουργεί δημοκρατικά και λέει, δεν μπορεί να 

καταδικαστεί όλη η ομάδα. Εντάξει; 

κ. Δημητριάδης: Αυτό το συζητήσαμε την προηγούμενη φορά. Τώρα συζητάμε αν 

είναι ακόμα μέλη της ομάδας… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Ούτε θα φιμώσετε τον κόσμο, κύριε Δημητριάδη. Καλά κάνει και γράφει 

και λέει.  Είναι υπόλογος του... Να τον πάτε στο δικαστήριο, εντάξει; 
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κ. Δημητριάδης: Δεν ρωτάμε γι’ αυτό, κύριε Κουτουζή. Άλλο ρώτησα και δώσατε 

σαφή απάντηση. Μην το πάτε αλλού… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Επομένως… Κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Ναι, δεν είχα σκοπό να σχολιάσω τίποτα. Αλλά, δεν γίνεται να μην 

το κάνω.  Λοιπόν, στο προηγούμενο συμβούλιο, εξανέστησαν οι σύμβουλοι της 

συμπολίτευσης, γιατί μιλάμε για τον Φώσκολο και για αναρτήσεις από τον 

Φώσκολο, ο οποίος δεν έχει καμία σχέση με το Δήμο. 

κ. Δημητριάδης: Με τη δημοτική αρχή. 

κα Κανατσίδη: Ο κύριος Φώσκολος, όμως, ανήκει στην ομάδα εργασίας δημοσίων 

σχέσεων, που έχει οριστεί από το Δημοτικό Συμβούλιο. 

Πρόεδρος: Όχι, όχι. Είναι ομάδα εργασίας, με την έγκριση Δημάρχου. Τέλος 

πάντων. Απλά, τώρα, δεν είναι εδώ και ο κύριος Φώσκολος, να υπερασπιστεί τη 

θέση του. Γενικώς.  

κα Κανατσίδη: Δεν μιλάω για, προσωπικά για τον κύριο Φώσκολο. Μιλάω για μία 

επιτροπή στην οποία είναι μέλος. 

Πρόεδρος: Ωραία.  

κα Κανατσίδη: Δεν έχει καταργηθεί και δεν έχει ανασταλεί η λειτουργία της. Γι’ αυτό 

μιλάω, δεν λέω τίποτα για τον κύριο Φώσκολο. 

Πρόεδρος: Ωραία.  

κα Κανατσίδη: Λέω ότι, ο κύριος Φώσκολος, δεν είναι ένας τυχαίος δημότης. Είναι 

ένας, μέλος ομάδας εργασίας εξωστρέφειας, δημοσίων σχέσεων κι όλα αυτά. 

Πρόεδρος: Ωραία, ωραία. 

…….. 

Σε αυτό το σημείο Δημοτικοί Σύμβουλοι, ομιλούν ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου. 

Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

……… 
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Πρόεδρος: Ένας, ένας. Συγνώμη, να μιλήσετε, να δώσω το λόγο σε όποιον θέλει 

να μιλήσει, να τοποθετηθεί. Αλλά με τη σειρά. Κύριε Γκιων. 

κ. Γκιων: Όλες οι Επιτροπές του Δήμου, εκπροσωπούνται, τουλάχιστον, από εκατό 

(100) Ποριώτες. Πρέπει, δηλαδή, αυτοί οι Ποριώτες, όταν θα… θα βγαίνουν και θα 

λένε προσωπική άποψη, να την καρπώνεται η αντιπολίτευση, ενάντια στο Δήμο. 

Δεν γίνεται αυτό το πράγμα. Οποιοσδήποτε πολίτης, όλοι οι πολίτες… πάνω από 

εκατό (100) άτομα έχουμε στις Επιτροπές, έχει το δικαίωμα, αυτόνομα να λειτουργεί 

και να κάνει τις ανακοινώσεις του και να τοποθετείται. Ο κύριος Φώσκολος, δεν 

εκπροσωπεί, είπαμε, τη δημοτική αρχή. Το ξεκαθαρίσαμε. Και ούτε με φωνές, ούτε 

με τυμπανοκρουσίες. 

Πρόεδρος: Δεν την εκπροσωπεί, όταν τοποθετείται με τις δικές του απόψεις. Όταν 

τοποθετείται μέσω της Επιτροπής... Λοιπόν.  

κ. Γκιων: Δεν βγήκε σαν Πολιτιστική Επιτροπή να πάρει θέση. Βγήκε σαν Αντρέας 

Φώσκολος. Όπως βγαίνω εγώ, σαν Γκιων Κωνσταντίνος. Πάλι, ας είμαι θεσμικό 

άτομο. Και να ανήκω στο Συμβούλιο. Όταν λέω δικές μου απόψεις δεν 

εκπροσωπώ, απόλυτα, την δημοτική αρχή. Ξεκαθαρισμένα. 

Πρόεδρος: Ωραία. Κυρία Κουτουζή, θέλετε να πείτε κάτι. 

κα Κουτουζή: Εντάξει, εν μέρη με κάλυψε ο κύριος Γκιων. Θα μπορούσαμε να 

καλέσουμε, τον κύριο Φώσκολο εδώ και να μας έλεγε και αυτός την άποψη του. Να 

μην μιλάμε, τη στιγμή που δεν είναι μπροστά, είναι απών ο κύριος Φώσκολος.  

Ο κύριος Φώσκολος, δεν ανήκει στους εννέα Δημοτικούς Συμβούλους μέσα, έτσι; 

Ήταν με την παράταξή μας, δεν εκλέχθηκε. Είναι με την παράταξή μας, αλλά γράφει 

σαν Αντρέας Φώσκολος, ας πούμε, μόνος του αποκλειστικά.  

κ. Δημητριάδης: Με συγχωρείτε... (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Ναι, κύριε Δημητριάδη. Να το κλείσουμε όμως το θέμα για να 

προχωρήσουμε.       

κ. Δημητριάδης: Να το κλείσουμε. Όμως για όποιον κάνει ότι δεν καταλαβαίνει ή 

για όποιον στ’ αλήθεια δεν καταλαβαίνει… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Το μικρόφωνο σας, ανεβάστε πιο πάνω, γιατί δεν ακούγεστε. 
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κ. Δημητριάδης: Λέω, για όποιον κάνει ότι δεν καταλαβαίνει ή στα αλήθεια δεν 

καταλαβαίνει. 

Παρόλα αυτά, ο εν λόγω κύριος λέει ότι, η ομάδα στην οποία μετέχει, πλέον δεν 

υπάρχει, εδώ και ένα χρόνο. Και λέει ότι, τέσσερα μέλη της, μεταξύ των οποίων, 

υποθέτω, είναι και ο ίδιος, δεν είναι μέλη της. Δηλαδή, ο ίδιος λέει δεν είμαι μέλος 

και η ομάδα δεν υπάρχει. Και ο Δήμαρχος, ακόμα και πριν τρία λεπτά, είπε η ομάδα 

υπάρχει, δεν έχει παραιτηθεί κανένας, παρά μόνο η κυρία Ροΐδη, προφορικά και αν 

ισχύει αυτό.  

κα Κουτουζή: Να πω κάτι… 

κ. Δημητριάδης: Αυτό είναι το θέμα, μην το πάτε αλλού. Είναι μόνο εκεί το θέμα. 

Για όποια μέλη και να είναι. Δεν ξέρουμε και τα ονόματά τους. Εγώ, απλώς ρώτησα, 

αν έχουν παραιτηθεί. Λέει ο Δήμαρχος, όχι. Το μέλος, που είναι, λέει ναι. Μόνο αυτό 

λέω. Δεν έχει σημασία, αν λέγεται, όπως και να λέγεται ο καθένας. Παπαδόπουλος, 

ας λεγόταν. 

Πρόεδρος: Ωραία. Εντάξει.  

κ. Δημητριάδης: Αλλά, δεν έχω εγώ να πω κάτι άλλο. Διευκρινίζω γιατί… 

Πρόεδρος: Πάμε στην επόμενη. Έχετε κάποια άλλη ανακοίνωση;  

κ. Δημητριάδης: Όχι, δεν έχω κάτι άλλο. Αυτό ήθελα να πω. 

Πρόεδρος: Ωραία. Να προχωρήσουμε λοιπόν, στα θέματα. 

 

ΘΕΜΑ 1ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

2025 ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ  

Πρόεδρος: Πρώτο θέμα για σήμερα, είναι η έγκριση, μιας έκτακτης αναμόρφωσης 

του προϋπολογισμού, της 10ης. Που το εισηγείται το θέμα, ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι, ναι. Μετά από ομόφωνη απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, 

της 45ης Δημοτικής Επιτροπής, φέρνουμε προς ψήφιση στο Δημοτικό Συμβούλιο, 

την έκτακτη αναμόρφωση του προϋπολογισμού, η οποία αφορά κάποιες βλάβες 

των αυτοκινήτων.  
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Και έπρεπε να παρθεί μια απόφαση, γρήγορη. Παρακαλώ πολύ, προς ψήφιση. 

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποια τοποθέτηση, ερώτημα σχετικά; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ναι, κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν, εμείς θα το ψηφίσουμε, επειδή επί της ουσίας δεν 

διαφωνούμε, με την αναμόρφωση του ποσού. Κι επίσης, δεν έχουμε και άλλη 

θεσμική δυνατότητα. Ή να ψηφίσουμε… μόνο να ψηφίσουμε, ναι. Γιατί το όχι, δεν 

είναι… 

Πρόεδρος: Έγκυρο. 

κ. Δημητριάδης: Δεν είναι έγκυρο. Αλλά, δεν είναι εκεί το ζήτημα. Επειδή, έχει 

ξαναγίνει, πριν μια δυο βδομάδες, την προ-προηγούμενη, προηγούμενη 

συνεδρίαση, που κάναμε ξανά αναμόρφωση. Και είχατε μέσα, πάλι, σημαντικές 

ελλείψεις, όπως τις έχετε και σήμερα, τις οποίες εμείς είχαμε επισημάνει. Ούτε τότε 

δεχτήκατε να διορθωθούν.  

Κι ενώ, ας πούμε, πέρασε εκείνη η απόφαση, ψηφίστηκε και ξανάρχεται αντίστοιχο 

θέμα αναμόρφωσης, σήμερα, εδώ πέρα. Επιμένετε να έχετε τις ίδιες ελλείψεις.   

Ποιες είναι αυτές; Η μία είναι ότι, στους πίνακες δεν φαίνονται, δεν φαίνεται 

πουθενά η ανεπάρκεια του ποσού. Δηλαδή, αναμορφώνουμε έναν κωδικό, γιατί 

μόνο, μπορούμε να το κάνουμε, στη βάση, με την τεκμηρίωση ότι, δεν έχει επαρκές 

ποσό. Και λέτε ότι, δεν έχει επαρκές ποσό και στον πίνακα, φαίνεται να υπάρχει το 

ποσό.  

Δηλαδή, οι πίνακες είναι λάθος.  Όποιος τους βάζει, τους βάζει λάθος. Τους κοιτάτε 

τρεις τέσσερις άνθρωποι στην ιεραρχία, μετά μέχρι να έρθουν εδώ. Και δεν βλέπετε, 

δηλαδή δεν διαβάζετε τι μας φέρνετε να ψηφίσουμε;  Δεν βλέπετε ότι, στον πίνακα 

δεν υπάρχει το ποσό, φαίνεται να είναι όλο, που ήταν στην αρχή του χρόνου. Και 

δεν φαίνεται ότι, προφανώς στο μεταξύ έχει μειωθεί, γιατί αυτό προέκυψε την 

προηγούμενη φορά. Μειώθηκε από κάποιες δαπάνες που γίναν.  

Σήμερα, λοιπόν, ο κωδικός έχει λιγότερα λεφτά ή καθόλου. Και γι’ αυτό τον 

αναμορφώνουμε. Αυτό δεν φαίνεται. Το είπαμε και την προηγούμενη φορά. Το 
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ξαναλέμε και τώρα. Το λέμε ευγενικά, το λέμε με το καλό. Και να μην το διορθώσετε, 

κακό του κεφαλιού σας. Απλώς είναι λάθος. Και για ποιο λόγο να είναι, να είναι 

λάθος, όταν μπορεί να είναι σωστό; Και ελπίζουμε την επόμενη φορά, τέλος 

πάντων, να το κάνετε σωστά. Και να το παρουσιάσετε σωστά. Ή έστω, στην 

απόφαση, αν θέλετε. Επειδή το λέμε εμείς, εδώ, αν θέλετε διορθώστε το στην 

απόφαση, να φαίνεται η μεσαία στήλη, που δείχνει τις μειώσεις των κωδικών, μέχρι 

σήμερα.   

Και το δεύτερο, που είναι εξίσου σοβαρό και μπορεί εκεί, να μην είναι τόσο αθώα 

αυτή η έλλειψη. Εκεί, εγώ, υποψιάζομαι ότι, μπορεί να υπάρχει σημαντική αιτία. 

Είναι ότι, δεν υπάρχουν υπογραφές αρμοδίων υπαλλήλων, σε κάποια εισηγητικά. 

Όταν φέρονται υπάλληλοι, να υπογράφουν ότι, κάτι, ξέρω γω, έχει χαλάσει, ένα 

αυτοκίνητο, κάτι. Και γι’ αυτό το λόγο χρειάζονται χρήματα, η υπογραφή τους, δεν 

είναι για πλάκα. Είναι γιατί, αναλαμβάνουν την ευθύνη ότι, ξέρουν ότι, είναι γι’ αυτό 

το σκοπό τα χρήματα. Και ξέρουν ότι, υπάρχει βλάβη.  

Όταν λοιπόν εσείς, επιμένετε και συστηματικά μας φέρνετε εισηγήσεις, που γράφει 

το όνομα του αρμόδιου υπαλλήλου, Γιάννης Δημητριάδης, αλλά δεν υπάρχει η 

υπογραφή του, μία, δύο, τρεις, εμένα μου πάει το μυαλό ότι, ο αρμόδιος υπάλληλος, 

μπορεί να μη θέλει να υπογράψει αυτό το χαρτί. Επομένως, αν δεν είναι έτσι, άλλη 

φορά παρακαλούμε να έχουν υπογραφές.  Διαφορετικά, αν δεν έχουν, 

αποδεικνύεται ότι, είναι έτσι, όπως το λέω.  

Λοιπόν, αυτά και θα ψηφίσουμε ναι, όπως είπα. 

Πρόεδρος: Ωραία. Έχετε κάτι να πείτε, Δήμαρχε; 

Δήμαρχος: Όχι, όχι. 

Πρόεδρος: Επομένως, να θεωρήσω το πρώτο, ομόφωνο; Ότι περνάει ομόφωνα; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ωραία. Το πρώτο, ομόφωνα1. 

ΘΕΜΑ 2ο: ΕΓΚΡΙΣΗ 11ΗΣ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ ΕΤΟΥΣ 2025   

                                            
1
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 129/2025 και ΑΔΑ: 6ΜΨΜΩΞΝ-ΙΥΛ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6%CE%9C%CE%A8%CE%9C%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%99%CE%A5%CE%9B
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Πρόεδρος: Δεύτερο θέμα, για σήμερα. Η έγκριση της 11ης αναμόρφωσης του 

προϋπολογισμού του Δήμου Πόρου, για το ‘25. Το εισηγείται, ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Είναι μία απόφαση, της 44ης Δημοτικής Επιτροπής, που αφορά 

κάποια χρήματα, τα οποία ήρθαν στον προϋπολογισμό και η τακτοποίηση τους 

στον προϋπολογισμό. Υπάρχει ομόφωνη ψήφιση από τη Δημοτική Επιτροπή. 

Παρακαλώ πολύ, να ψηφιστεί. 

Πρόεδρος: Θέλετε κάτι να πείτε, σχετικά με το δεύτερο θέμα; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ναι, κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Καταρχήν, τα προηγούμενα, είναι εγγράφως. Τώρα, δυο μικρά 

σχόλια.  

Καταρχήν, μόνο και μόνο ότι, στο ίδιο Δημοτικό Συμβούλιο, φέρνουμε δύο 

αναμορφώσεις. Και αυτό είναι ένα φαινόμενο, τρομερά παράδοξο. Δηλαδή, θα 

μπορούσε άνετα, στην ίδια αναμόρφωση, να ενταχθούν όλες οι αναγκαίες αλλαγές. 

Δεύτερο… 

κ. Κανατσίδης: Είναι απόφαση… Είναι δύο διαφορετικές Δημοτικές Επιτροπές, δεν 

είναι στην ίδια. 

κ. Δημητριάδης: Δύο διαφορετικές. Γιατί να μην είναι ίδια; Και να είναι και η ίδια 

στο Δημοτικό Συμβούλιο.  

κ. Κανατσίδης: Μα δεν γίνεται. 

κ. Δημητριάδης: Μπορούσε να είναι η ίδια. Αφού είναι σύγχρονες, ταυτόχρονα 

γίνονται. 

κ. Κανατσίδης: Η μία είναι έκτακτη.  

κ. Δημητριάδης: Λέω, θα μπορούσε. Τέλος πάντων. Δεν λέω ότι, δεν είναι σωστό, 

ότι είναι παράτυπο ή δεν επιτρέπεται. Μπορεί να κάνετε και δέκα αναμορφώσεις την 

ημέρα. Αλλά, είναι μία τεράστια ταλαιπωρία. Γράψιμο και λάθη κιόλας. Ίσως τα 

λάθη, οφείλονται και στο ότι, γίνονται περιττές ενέργειες. Τέλος πάντων.  
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Απλώς, να επισημάνω, λοιπόν στο δεύτερο θέμα, η αναμόρφωση, δεν είναι 

έκτακτη. Και επομένως, δεν χρειάζεται, οπωσδήποτε, για να γίνει μια αναμόρφωση, 

να αποδείξετε ότι, ο κωδικός δεν έχει χρήματα. Μπορείτε να ενισχύσετε στην 

τακτική, στην προγραμματισμένη αναμόρφωση, να ενισχύσετε ή να μειώσετε 

κωδικούς. Χωρίς να δείξετε σε μας, που το ψηφίζουμε ότι, ο κωδικός ήταν άδειος.  

Στην έκτακτη αναμόρφωση, που ήταν το προηγούμενο θέμα, ήταν υποχρεωτικό να 

αποδείξετε και να μας δείξετε εμάς ότι, ο κωδικός είναι άδειος. Και γι’ αυτό, κάνετε 

έκτακτη διαδικασία. Και γι’ αυτό, τόνισα ότι, η έλλειψη που έρχεται για δεύτερη 

φορά, της πληροφορίας, για τους άδειους κωδικούς, ουσιαστικά καθιστά άκυρη την 

απόφαση, αν κανείς το εξετάσει. Στην… στο δεύτερο όμως θέμα, που μιλάμε για 

τακτική αναμόρφωση, δεν υπάρχει τέτοιο ζήτημα. Και πάλι, θα το ψηφίσουμε.        

Πρόεδρος: Ναι, Δήμαρχε. 

Δήμαρχος: Δεκτή κύριε Δημητριάδη, η ενημέρωση σας. Αλλά, πάνω σε αυτό, να 

πω κι εγώ κάτι. Ότι, η έκτακτη αναμόρφωση, έγινε για λόγους βλάβης, 

συγκεκριμένων οχημάτων, που ήταν ανάγκη του Δήμου. Ένα απορριμματοφόρο και 

το ασθενοφόρο.  Και συνέπεσε με το Δημοτικό Συμβούλιο. Η μία Δημοτική 

Επιτροπή, έγινε 24 Δεκεμβρίου και θα έπρεπε να κάνουμε και έκτακτο συμβούλιο, 

για ένα θέμα, το οποίο δεν το κάναμε. Κι έτσι, διαλέξαμε, να φέρουμε και τις δύο, 

στο σημερινό συμβούλιο.  

κ. Δημητριάδης: Δεν το κατάλαβα. Γιατί, σήμερα γίνεται το Συμβούλιο, δεν κάναμε. 

Τέλος πάντων. 

Δήμαρχος: Θα μπορούσαμε να κάνουμε, για την έκτακτη αναμόρφωση, που ήταν 

για λόγους τακτικής και ταχύτητας, για τα οχήματα, να έχουμε οχήματα.  

κ. Δημητριάδης: Δεν θέλω να έρθω σε αντιπαράθεση με σας, γι’ αυτό το θέμα. 

Εγώ, κατά κάποιον τρόπο, σας βοηθάω με αυτό που λέω… (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Το μικρόφωνο σας.   

κ. Δημητριάδης: Αφού, σήμερα ψηφίζουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο και τις δύο. 

Δεν κάναμε άλλη, τότε. Θα μπορούσε με την ίδια αναμόρφωση να… 
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Δήμαρχος: Ναι, εντάξει. Τότε, γιατί να το σχολιάζουμε. 

κ. Δημητριάδης: Και στη Δημοτική Επιτροπή κι εδώ. 

Δήμαρχος: Ακούστε. Η δεύτερη αναμόρφωση, η δεύτερη αναμόρφωση γίνεται για 

λόγους ότι, κλείνει το έτος, για λόγους τακτικής της Οικονομικής Υπηρεσίας, επειδή 

είχαν γίνει υπερβάσεις εσόδων σε κωδικούς. Έγινε αύξηση των κωδικών, για να 

συμφωνήσουμε με τα εισπραχθέντα.  

κ. Δημητριάδης: Εννοείται. Παρόλα αυτά, θα μπορούσατε εκεί να κάνετε και την 

αύξηση που θέλετε και για τα οχήματα. Για να μην γίνονται δύο διαδικασίες, τις ίδιες 

μέρες, αυτό είπα.  

Δήμαρχος: Εντάξει. Αυτό… η Οικονομική Υπηρεσία, διάλεξε αυτό. 

κ. Δημητριάδης: Εντάξει. 

Δήμαρχος: Επειδή, ασχολείται καθαρά με τον προϋπολογισμό, τα διαδικαστικά, 

ενέγραψε τις τελευταίες επιχορηγήσεις, για να κλείσει το έτος. Αυτό θέλω να πω. 

Δεν είναι έκτακτη αυτή.  

Πρόεδρος: Ωραία. Τέλος πάντων, εντάξει. Ομόφωνα και το δεύτερο; 

κ. Δημητριάδης: Ναι... (ομιλεί εκτός μικροφώνου)  

Πρόεδρος: Ομόφωνα και το δεύτερο2.   

 

ΘΕΜΑ 3ο: ΕΓΚΡΙΣΗ 6ΗΣ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 2025   

Πρόεδρος: Τρίτο. Έγκριση 6ης αναμόρφωσης του προϋπολογισμού, του 

Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου, για το ‘25. Το εισηγείται, ο κύριος Μουτζουβής.  

κ. Κανατσίδης: Κυρία Πρόεδρε, πριν ξεκινήσει ο κύριος Μουτζουβής, να πω του 

κυρίου Δημητριάδη ότι, κατατέθηκε ο προϋπολογισμός, ήδη, στο Παρατηρητήριο. 

Γιατί είχαμε, ερωτηθεί την προηγούμενη φορά, αν θα προλάβουμε να έχουμε 

προϋπολογισμό. Ο προϋπολογισμός… 

                                            
2
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  130/2025 και ΑΔΑ: ΨΓΘΦΩΞΝ-8ΙΕ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%93%CE%98%CE%A6%CE%A9%CE%9E%CE%9D-8%CE%99%CE%95
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Πρόεδρος: Πιστεύω το ξέρουν, γιατί ήταν στη Δημοτική Επιτροπή. Πέρασε από 

εκεί. 

κ. Κανατσίδης: Δεν ξέρω, αν τον ενημέρωσε η Δημοτική Επιτροπή. 

Δήμαρχος: Πέρασε, αλλά σήμερα αναρτήθηκε στο… 

κ. Κανατσίδης: Αναρτήθηκε και στο Παρατηρητήριο. 

Πρόεδρος: Αναρτήθηκε, ωραία. Κύριε Μουτζουβή.    

κ. Μουτζουβής: Καλησπέρα σας. Είναι η 6η αναμόρφωση του προϋπολογισμού 

του Δ.Λ.Τ. Αφορά τρεις κωδικούς. Ένα ψηφιακό τέλος συναλλαγής 1.000€, τα 

κάναμε 2.000€, γιατί παρέστει ανάγκη. Κι η παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών, 

για Προστασία Προσωπικών Δεδομένων, που πρέπει να τη δώσουμε σε πάροχο. 

Δεν έχουμε προσωπικό… 

Πρόεδρος: Αν θέλετε, λίγο πιο σιγά. Τα λέτε λίγο γρήγορα και δεν καταλαβαίνουμε.  

κ. Μουτζουβής: Εννοείται, ο χρόνος είναι χρήμα, γι’ αυτό.  

Πρόεδρος: Να κατανοήσουμε και τι λέτε. 

 κ. Μουτζουβής: Η δεύτερη είναι, για την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών, για 

την Προστασία Προσωπικών Δεδομένων, που πρέπει να εφαρμοστεί και  από το 

Λιμενικό Ταμείο. Γιατί, θα πάρουμε πάροχο, εξωτερικό πάροχο. Δεν έχουμε 

προσωπικό μόνιμο, στο Λιμενικό Ταμείο, δεν μπορεί να οριστεί κάποιος υπεύθυνος 

Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων. Και επειδή έχουμε και διατηρούμε λίστα 

πελατών, να το πω έτσι απλά, είναι υποχρεωτικό, να το αναθέσουμε σε εξωτερικό 

συνεργάτη. Αυτό, έχει ψηφιστεί ομόφωνα, από το διοικητικό συμβούλιο, επίσης.  

Πρόεδρος: Ωραία. Έχετε κάτι να πείτε, κύριε Δημητριάδη;  

κ. Δημητριάδης: Θα το ψηφίσουμε… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Ομόφωνα, λοιπόν και το τρίτο; Υπάρχει κάποια… όχι. Ομόφωνα, 

λοιπόν και το τρίτο3.    

                                            
3
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  131/2025 και ΑΔΑ: ΨΘ7ΕΩΞΝ-Φ10   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%987%CE%95%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A610
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ΘΕΜΑ 4ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 2ΟΥ ΤΡΙΜΗΝΟΥ ΤΟΥ 2025 

Πρόεδρος: Τέταρτο. Η έγκριση της τριμηνιαίας έκθεσης εκτέλεσης 

προϋπολογισμού, του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου, για το δεύτερο τρίμηνο του ‘25. 

Το εισηγείται, ο κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής:... δεύτερη τριμηνιαία έκθεση εκτέλεσης προϋπολογισμού, για το 

‘25. Έχει ψηφιστεί ομόφωνα, από το Δ.Σ του Λιμενικού Ταμείου και βέβαια, έχει 

εγκριθεί και από την Οικονομική Υπηρεσία του Δήμου και παρακαλώ για την 

ψήφιση του. 

Πρόεδρος: Θέλει κάποιος να τοποθετηθεί, να ρωτήσει κάτι, σχετικά με το τέταρτο 

θέμα; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ναι, κύριε Δημητριάδη.  

κ. Δημητριάδης: Εμείς, θα ψηφίσουμε παρών, στο συγκεκριμένο θέμα. Δεν είναι 

αρνητική ψήφος και επί της ουσίας, δεν έχουμε, δεν θα μπορούσαμε να έχουμε 

αντίρρηση. Γιατί, μιλάμε έτσι κι αλλιώς για εκθέσεις εκτέλεσης του προϋπολογισμού.  

Αλλά, ο λόγος που ψηφίζουμε παρών είναι ότι, είναι εκπρόθεσμη η εξέταση, η 

έγκρισή του, στο Διοικητικό Συμβούλιο του Λιμενικού Ταμείου. Ενώ ο νόμος δίνει 

ένα μήνα, μετά τη λήξη του τριμήνου αναφοράς, στη μία περίπτωση, το φέρατε 

τεσσερισήμισι μήνες μετά και στη δεύτερη ενάμιση μήνα μετά.  

Δηλαδή, θεωρητικά, θα μπορούσαν και τα μέλη μας στο Διοικητικό Συμβούλιο, να 

είχαν ψηφίσει, με τον ίδιο τρόπο, παρών. Αλλά, όχι ότι είναι κακό ότι, ψήφισαν ναι. 

Εμείς εδώ όμως, οπωσδήποτε πρέπει να επισημάνουμε αυτές τις καθυστερήσεις. 

κ. Μουτζουβής: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Γιατί, προσωπικά, δεν έχω καμία ανοχή σε τέτοιου είδους 

καθυστερήσεις του Λιμενικού Ταμείου. Γιατί, παρεμπιπτόντως, έχετε και ενάμιση 

χρόνο να μου απαντήσετε σε έγγραφα. Πέντε, έξι έγγραφα, να ξέρετε όλοι, έχω 

κάνει στο Λιμενικό Ταμείο, στον Πρόεδρο. Όποτε το έχω θυμίσει εδώ, δυο τρεις 
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φορές, μπορεί να το θυμάστε και οι υπόλοιποι. Μου λέει, ναι, ναι θα το κάνουμε, ότι 

θέλετε, εγώ είμαι εδώ, θα απαντάω.   

Λοιπόν, στα έγγραφα της παράταξής μας, έχει αποφασίσει, είναι η πολιτική, είναι η 

πρακτική του Λιμενικού Ταμείου, του Προέδρου δηλαδή, να μην απαντάει. Λοιπόν, 

εν πάση περιπτώσει, γι’ αυτό το λόγο, εγώ δεν… δεν μπορώ να έχω ανοχή, σαν 

παράταξη, δεν έχουμε ανοχή, στην καταστρατήγηση προθεσμιών και τυπικών 

υποχρεώσεων. Και είναι και μια αφορμή, να το επισημάνω κιόλας. Και με την 

ευκαιρία, λέω κιόλας, για να το ξέρει και ο κόσμος. Έξι σημαντικά έγγραφα, έχουμε 

κάνει, όλα μας τα έγγραφα, που έχουμε κάνει λοιπόν, από τα μέσα του 2024, μέχρι 

σήμερα, έχει αποφασίσει ο Πρόεδρος, να μην τα απαντάει. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Μουτζουβής: Λοιπόν, να απαντήσω… 

κ. Δημητριάδης: Δεν θα… δεν μπορώ να κάνω κάτι άλλο… 

κ. Μουτζουβής: Το είπατε, το είπατε… 

κ. Δημητριάδης: … αλλά να το λέω, δεν γίνεται να μην το λέω… 

Πρόεδρος: Εντάξει, κύριε Δημητριάδη. 

κ. Μουτζουβής: Αν μου επιτρέπετε. Με αναγκάζετε να πω, λοιπόν,  τα εξής. Καλά, 

τα έγγραφα που έχετε κάνει, αφορούν την παραλία του Πόρου και μόνο. Το μεγάλο 

θέμα αυτό, που το έχετε κλιμακώσει, λες και πρόκειται… 

κ. Δημητριάδης: Ποια παραλία; 

κ. Μουτζουβής: Για την πλαζ του Ασκελίου, για εκεί μόνο. Αυτά τα έγγραφα έχετε 

κάνει και σας είχα πει ότι, έχει βγει η απόφαση, δόθηκε η παραλία και τελείωσε. Και 

έχει εγκριθεί και από το Υπουργείο Ναυτιλίας, μετά την ένσταση που κάνατε. 

Πρώτον. 

κ. Δημητριάδης: Άρα, δεν θα μου απαντήσετε; 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, περιμένετε να ολοκληρώσει. 
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κ. Μουτζουβής: Αφήστε με να  ολοκληρώσω, σας παρακαλώ πάρα πολύ. Και μετά, 

θα πείτε ότι θέλετε, για μία ώρα ακόμα.  

Δεύτερον, όσον αφορά την εισήγηση, που ήρθε καθυστερημένα. Με αναγκάζετε 

λοιπόν, την επόμενη φορά, να σας φέρνω τις καθυστερημένες τις εισηγήσεις, από 

την προηγούμενη διοίκηση του Δ.Λ.Τ. Εδώ βέβαια, να σας θυμίσω ότι, από τον 

Απρίλιο και μετά, λόγω της αποχώρησης της υπαλλήλου, του Δήμου Πόρου, 

αναγκαστήκαμε, ο υπάλληλος που ασχολείται με το Ταμείο, ο Λευτέρης ο 

Σωτηράκης, πήγε στο Δήμο, οπότε είχαμε ένα κενό σοβαρό. Και βέβαια, έχουμε και 

ένα κενό, σοβαρό, πάλι τώρα, με την αποχώρηση του Κοντομανώλη, του Σταμάτη, 

ο οποίος έρχεται και εργάζεται στην εταιρεία που έχετε δημιουργήσει, εδώ στον 

Πόρο. Οπότε έχουμε, πάλι, ένα κενό. Αυτό είναι λοιπόν. 

Οι καθυστερήσεις υπήρχαν και παλαιότερα, θα σας φέρω εγώ τα στοιχεία, για να 

δείτε πότε υποβάλλονται οι τριμηνιαίες εκθέσεις. Αφού, θέλετε να το στηλιτεύσετε 

τώρα, χωρίς να έχει ειπωθεί τίποτα κατά τη διάρκεια του Διοικητικού Συμβουλίου και 

ψηφίστηκε ομόφωνα. 

Και για τα έγγραφα, θα σας πω και πάλι, αφορούν την παραλία, τα έχουμε 

συζητήσει. Τέλος πάντων, αυτά είναι κάτι, που νομίζω έχει, τουλάχιστον από 

πλευράς διοικητικής διαδικασίας ολοκληρωθεί. Αυτά. Δεν ξέρω αν θα πρέπει να 

απαντήσετε πάλι. Περιμένετε τον επόμενο, την επόμενη συνεδρίαση, να σας φέρω 

τα στοιχεία, πότε υποβάλλονταν τα τριμηνιαία. Περιμένετε λίγο, γιατί δεν έχετε 

άποψη, εγώ έχω. Περιμένετε και αν θέλετε, να μας πείτε για τις καθυστερήσεις. 

Αλλά, ήταν γιατί, έχουμε σοβαρή έλλειψη προσωπικού και είχαμε την αποχώρηση 

του υπαλλήλου, που ήταν στο Ταμείο. Και βέβαια, υπάρχει και η αποχώρηση της 

Εύης, για τη λήψη άδειας ανατροφής τέκνου. Ήταν σοβαρή, γιατί έχει δημιουργήσει 

και κενό στην Οικονομική Υπηρεσία του Δήμου.  

Πρόεδρος: Ωραία, κύριε Μουτζουβή. Κύριε Δημητριάδη. Για να το κλείσουμε να 

ψηφίσουμε. 

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν, δεν ήθελα να το στηλιτεύσω, στα καλά καθούμενα. 

Έρχεται το θέμα και πρέπει να ψηφίσουμε. Κι επειδή, διαπιστώνουμε λοιπόν ότι, 

υπάρχει εκπρόθεσμη υποβολή και των δύο εκθέσεων, γι’ αυτό το λόγο, ψηφίζουμε 

παρών. Πρέπει να το εξηγήσω.  
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Τώρα, αν η απάντησή σας είναι ότι κι εμείς, εμείς υποτίθεται ότι, τα κάναμε όλα 

λάθος. Εμείς. Και γι’ αυτό το λόγο, ήρθατε εσείς, να τα κάνετε σωστά.  

κ. Μουτζουβής: … (Ομιλεί εκτός μικροφώνου, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση). 

Πρόεδρος: Κύριε Μουτζουβή. 

κ. Δημητριάδης: Μέχρι στιγμής… 

Πρόεδρος: Κύριε Μουτζουβή, θα σας δώσω το λόγο. 

κ. Δημητριάδης:... μέχρι στιγμής φαίνεται ότι, εμείς τα κάναμε όλα σωστά και όλες 

οι διαδικασίες που κάνετε εσείς, είναι λάθος, είναι εκπρόθεσμες, έχουν ελλείψεις, 

αυτό φαίνεται στα διαδικαστικά θέματα. Και φαίνεται κιόλας, αν θέλετε να… τέλος 

πάντων, μην το γενικεύσουμε. Με την ευκαιρία αυτή λοιπόν, ανέφερα… να 

αναφέρω, επειδή κι αυτό μου έρχεται στο μυαλό. Οι συνεδριάσεις που γίνονται 

συνέχεια κατεπείγουσες. Αλλάζουν ώρες, κατεπείγουσες, κατεπείγουσες. Δεν 

προλαβαίνουμε να διαβάζουμε εισηγήσεις, τα μέλη του συμβουλίου δηλαδή, του 

διοικητικού συμβουλίου. Αλλά, η απάντηση σας, τώρα είπατε εδώ πέρα μία ειλικρινή 

απάντηση, γενικώς ότι, εγώ δεν γουστάρω να σου απαντήσω γιατί, θεωρώ ότι, 

έχουν απαντηθεί τα ζητήματα. Για μένα είναι απαράδεκτο, με κεφαλαία γράμματα, 

Πρόεδρος δημόσιου φορέα Λιμενικού Ταμείου, αιρετός, τοποθετημένος από το 

Δημοτικό Συμβούλιο, να εξηγεί έτσι, για ποιο λόγο δεν απαντάει εγγράφως, σε 

αιτήματα της μειοψηφίας, γιατί, για ποιο λόγο παρανομεί δηλαδή. Αυτό μου λέτε. 

Αυτό ήταν ειλικρινές και ξεδιπλώνει την αντίληψη σας, για το πως διοικείτε. Αλλά 

δεν ήταν ειλικρινές, ένα μικρό σημείο, που είπατε ότι το χω ξαναπεί. Όχι, κύριε 

Μουτζουβή, όταν το χω ξανά αναφέρει εδώ ότι, δεν έχετε φέρει, δεν μου χετε δώσει 

απαντήσεις, είχατε την αντίθετη... Παρουσιαζόσασταν ότι, μην ανησυχείτε, όλα θα 

απαντηθούν, ρωτήστε με ότι θέλετε και τέτοια. Και όταν, έχει περάσει ενάμισης 

μήνας, ενάμισης χρόνος και το επαναλαμβάνω παρεμπιπτόντως. Τώρα λοιπόν, 

καταλήγετε να πείτε την πραγματική σας αντίληψη ότι, δεν θα απαντήσετε.  

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Μουτζουβής: Σας είπα και πάλι. Τα θέματα της παραλίας και αν θα τα πάρει η 

εταιρία Κοκοβιός την παραλία… 

κ. Δημητριάδης: Για όποια θέματα θέλει… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 
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κ. Μουτζουβής: Αφήστε με να ολοκληρώσω. Έχουν απαντηθεί…  

κ. Δημητριάδης: Όταν με διακόπτετε… 

Πρόεδρος: Μισό λεπτό, μισό λεπτό, κύριε Μουτζουβή. Κύριε Δημητριάδη, 

ολοκληρώσατε; 

κ. Δημητριάδης: Εγώ ολοκλήρωσα, ναι. 

Πρόεδρος: Ωραία. Θα απαντήσετε και να το κλείσουμε το θέμα, για να ψηφίσουμε. 

κ. Μουτζουβής: Λέω. Τα θέματα τα διοικητικά, αναφορικά με την παραχώρηση της 

παραλίας, πλαζ του Ασκελίου, έχουν απαντηθεί από τη δημόσια διοίκηση και από 

το ανώτατο όργανο της, που είναι ο Υπουργός Ναυτιλίας. Και έχετε… και η 

απάντηση έχει κοινοποιηθεί και σε σας, έχει και ΑΔΑ. Οι ερωτήσεις, αφορούσαν 

συνέχεια, γιατί δώσατε την παραλία στην εταιρεία αυτή, δεν την δώσατε στην 

εταιρεία Κοκοβιός, που είναι… 

κ. Δημητριάδης: Όχι, όχι, δεν λέτε αλήθεια, δεν λέτε αλήθεια… 

κ. Μουτζουβής: Εντάξει, ωραία… φέρτε τα εδώ να τα διαβάσουμε λοιπόν. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Μουτζουβής: Τέλος πάντων, απολογούμαι. Ευχαριστώ πολύ. 

Πρόεδρος: Εντάξει, κύριε Μουτζουβή. Ωραία.  

κ. Δημητριάδης: Απολογείστε, είπατε; Απολογείστε, άρα θα απαντήσετε;  

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, κύριε Δημητριάδη. Να ψηφίσουμε. 

κ. Δημητριάδης: Επί προσωπικού, ένα δευτερόλεπτο. 

Πρόεδρος: Εντάξει, δεν είναι επί προσωπικού, δεν σας έθιξε. Δεν σας έθιξε, επί 

προσωπικού.  

κ. Δημητριάδης: Ένα λεπτό, λέει… 

Πρόεδρος: Κύριε Γκιων… δεν σας έθιξε επί προσωπικού. 
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κ. Δημητριάδης:.. λέει ανακρίβεια, για το τι λένε τα ερωτήματα, όμως. Και 

εμφανίζομαι εγώ, να επιμένω, για κάτι που έχει απαντηθεί. Με συγχωρείτε. 

Πρόεδρος: Επομένως, επομένως, φέρτε τα την επόμενη φορά, να το συζητήσουμε. 

Κύριε Γκιων. 

κ. Δημητριάδης: Ας πούμε… θα κάνω πέντε δευτερόλεπτα, κυρία Πρόεδρε. 

Πρόεδρος: Πέντε δευτερόλεπτα. Κύριε Γκιων, σας παρακαλώ. 

κ. Δημητριάδης: Πέντε δευτερόλεπτα. Το ένα ερώτημα, για να καταλάβει ο κόσμος, 

ήταν τα πρακτικά συνεδρίασης, που τα γράφατε τα πρόχειρα πρακτικά, εσείς και η 

Αντιπρόεδρος, για το τι λένε τα μέλη στο συμβούλιο και ζητήσαμε το πρακτικό. 

Πρόεδρος: Ωραία, φέρτε όλα τα ερωτήματα, την επόμενη φορά.     

κ. Δημητριάδης: Λέω ένα ερώτημα που θυμάμαι… 

Πρόεδρος: Κύριε Γκιων, μην επεμβαίνετε, αν θα απαντήσει…  

κ. Μουτζουβής: Όπως, όπως είναι η πρακτική, σε όλα τα Νομικά Πρόσωπα 

Δημοσίου Δικαίου, δεν υπάρχουν ηχογραφημένα πρακτικά.   

κ. Δημητριάδης: Δεν μιλάω για ηχογραφημένα. Το πρόχειρο, το πρόχειρο… (ομιλεί 

εκτός μικροφώνου) 

κ. Μουτζουβής: Αυτό, αφορούσε την παραλία, τον εκπρόσωπο της εταιρείας που 

έφερε ο αδερφός σας, για να πάρει την παραλία και μετά την προσπάθεια σας, να 

με συλλάβετε με αυτόφωρη διαδικασία, φέρατε το αστυνομικό τμήμα απέξω, 

ολόκληρο. Αυτά ήταν, κύριε Δημητριάδη και ντρέπομαι, ντρέπομαι. 

Πρόεδρος: Ωραία, εντάξει. 

κ. Γκιων: Αφήστε τον, να μιλήσει. 

κ. Δημητριάδης: Καλά κάνετε και ντρέπεστε. Καλά κάνετε, καλά κάνετε. 

κ. Γκιων: Δεν κοιτάτε… κυρία Πρόεδρε. 

Πρόεδρος: Τελείωσε το θέμα. Πάμε να ψηφίσουμε. 

κ. Γκιων: Πως τελείωσε; Αφού συζητάνε. 
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Πρόεδρος: Επειδή διαφοροποιήθηκε το θέμα, η ψήφος σας, θα πάμε ονομαστικώς.  

Για το τέταρτο θέμα.  Γρίβα Ιωάννα, ναι.  

Πρόεδρος: Η κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης. 

κ. Δημητριάδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Παρών. 

Πρόεδρος: Η κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου. 
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κ. Παπαχρήστου: Παρών. 

Πρόεδρος: Η κυρία Ροή. 

κα Ροή: Παρών. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα και το τέταρτο4.  

 

ΘΕΜΑ 5ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΠΟΡΟΥ 3ΟΥ 

ΤΡΙΜΗΝΟΥ 

Πρόεδρος: Πέμπτο. Είναι το αντίστοιχο.  Η έγκριση, τριμηνιαίας έκθεσης, εκτέλεσης 

του προϋπολογισμού του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου, για το τρίτο τρίμηνο.  

Θέλετε να επαναλάβετε κάτι, κύριε Δημητριάδη ή να ψηφίσουμε;   

κ. Δημητριάδης:...αυτά που είπαμε και για τα δύο θέματα… (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου)  

κ. Μουτζουβής:... είναι και τα ίδια θέματα… 

Πρόεδρος: Ωραία, οπότε πάμε ονομαστικά πάλι, επειδή θα υπάρχουν 

διαφοροποιήσεις ψήφου. Γρίβα Ιωάννα, για το πέμπτο θέμα, ναι.  

Πρόεδρος: Η κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 

                                            
4
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  132/2025 και ΑΔΑ: ΨΘΓΗΩΞΝ-ΥΞΑ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%98%CE%93%CE%97%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A5%CE%9E%CE%91
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Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης. 

κ. Δημητριάδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Παρών. 

Πρόεδρος: Η κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Παρών. 

 Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου. 

κ. Παπαχρήστου: Παρών. 

Πρόεδρος: Η κυρία Ροή. 

κα Ροή: Παρών. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα το πέμπτο5.  

 

ΘΕΜΑ 6ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 

ΠΟΡΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024 

Πρόεδρος: Έκτο. Έγκριση απολογισμού Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Πόρου, για 

το ‘24. Το εισηγείται, ο κύριος Μουτζουβής. 

                                            
5
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  133/2025 και ΑΔΑ: 9ΩΑΨΩΞΝ-93Υ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A9%CE%91%CE%A8%CE%A9%CE%9E%CE%9D-93%CE%A5
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κ. Μουτζουβής: Ναι, είναι πάλι ένα θέμα οικονομικής φύσεως. Αφορά τον 

απολογισμό του έτους 2024. Κι εδώ υπάρχει μία καθυστέρηση. Γιατί, όπως σαν 

είπα και πάλι, υπήρχε μεγάλο κενό, μετά το πρώτο τρίμηνο του 2025, αναφορικά με 

τη λειτουργία του Λιμενικού Ταμείου και το προσωπικό. Και έχει εγκριθεί και από το 

Δ.Σ. και βέβαια, από την Οικονομική Υπηρεσία, του Δήμου. Να σημειώσω εδώ ότι, 

τα οικονομικά αυτά στοιχεία, δεν τα συντάσσει, ούτε το διοικητικό συμβούλιο, ούτε ο 

Πρόεδρος, ούτε η γραμματέας. Αφορούν το λογιστικό, τον πάροχο, που παρέχει 

λογιστικές υπηρεσίες στο Λιμενικό Ταμείο. Αλλά και την διαθεσιμότητα όλων των 

οικονομικών παραγόντων και στελεχών, που ασχολούνται με το Λιμενικό Ταμείο του 

Πόρου. Γιατί… όχι μόνο του Πόρου και άλλα Λιμενικά Ταμεία δεν έχουν ούτε 

Οικονομικό Διευθυντή, ούτε στελέχη αρμόδια, για να συντάσσουν και να προκαλούν 

μόνοι τους και να ολοκληρώνουν μόνοι τους, τις υποχρεώσεις αυτές. Άρα, είμαστε 

σε συνεργασία, τόσο με το λογιστή πάροχο, όσο και με τα συναρμόδια οικονομικά 

στελέχη. Αυτό. 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη.        

κ. Δημητριάδης: Δεν έχουμε παρατηρήσεις. Θα το ψηφίσουμε.  

Πρόεδρος: Επομένως, να θεωρήσω ότι, περνάει το έκτο ομόφωνα; 

Δεν υπάρχει κάποια παρατήρηση; Ωραία. 

Το έκτο θέμα, ομόφωνα6.  

 

ΘΕΜΑ 7ο: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ 

ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟ 17.01.2025 ΕΦΕΣΗΣ (ΕΦ441/2025) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ ΜΕΘΑΝΩΝ ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ (ΣΤ’)  

Πρόεδρος: Έβδομο. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου, για την παράσταση στη 

συζήτηση, της από 17/1 του ’25  έφεσης, του Δήμου Τροιζηνίας Μεθάνων, ενώπιον 

του Μονομελούς Διοικητικού Εφετείου Πειραιά. Το εισηγείται ο Δήμαρχος.   

                                            
6
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 134/2025 και ΑΔΑ: ΨΦΓΕΩΞΝ-Ι6Ε   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A6%CE%93%CE%95%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%996%CE%95
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Δήμαρχος: Ναι, έχει να κάνει με τη συνεχιζόμενη αντιδικία, που έχουμε με το Δήμο 

Τροιζηνίας Μεθάνων. Είναι μία από τις περιπτώσεις όπου, η Οικονομική Υπηρεσία 

του Δήμου Πόρου, βεβαίωσε το ‘23, 18/4, το ποσό των 33.606€. Ο Δήμος 

Τροιζηνίας Μεθάνων, κατέθεσε αίτηση ανακοπής, η οποία απορρίφθηκε. Και τώρα, 

εμείς πηγαίνουμε στο Εφετείο, το οποίο θα γίνει στις 17/1 του 2025… ‘26. Και 

καλούμαστε να ορίσουμε τον δικηγόρο, ο οποίος θα παραστεί αντί του Δήμου, για 

να υποστηρίξει την υπόθεση στο Εφετείο.  

Το δικηγορικό γραφείο, του κυρίου Χατζηγιαννάκη, το οποίο, διαχρονικά, από την 

αρχή της υποθέσεως, υποστηρίζει τις υποθέσεις αυτές. Εισηγούμαστε τον ορισμό 

και τον καθορισμό της αμοιβής του, η οποία είναι 621,24€ μαζί με το ΦΠΑ, 

σύμφωνα με την προσφορά του. 

Πρόεδρος: Ωραία. Κύριε Δημητριάδη, θέλετε κάτι να πείτε σχετικά με το έβδομο 

θέμα; 

κ. Δημητριάδης: Ναι, ναι ένα μικρό σχόλιο. Απλώς για να υπενθυμίσω, σε όσους 

δεν ξέρουν το θέμα, κυρίως σε όσους παρακολουθούν. Ότι είναι, η μεγάλη, ας το 

πούμε, απόφαση και ενέργεια που έκανε ο Δήμος, ξεκινώντας από το 2017. Που 

υπολόγισε και άρχισε να βεβαιώνει το 28% των τελών αποχέτευσης, σε βάρος του 

Δήμου Τροιζηνίας Μεθάνων, λόγω του ότι κι αυτός χρησιμοποιεί το δίκτυο. Είναι 

κοινό το δίκτυο και η μονάδα. Και μέχρι τότε, δεν πλήρωνε καθόλου για τη 

συμμετοχή του αυτή. Από τότε λοιπόν και μετά, ξεκίνησε να βεβαιώνονται τα ποσά 

αυτά, για τα χρόνια, από το 2018 και μετά. Κι έχουν δημιουργηθεί, διαφορετικές και 

πολλές νομικές υποθέσεις, γιατί για κάθε βεβαίωση, υπάρχει αυτό που περιέγραψε 

ο Δήμαρχος και για την προκειμένη περίπτωση ότι, κάνει ανακοπή ο Δήμος 

Τροιζηνίας. Και μετά ο Δήμος Πόρου, την κερδίζουμε την ανακοπή και μετά πάμε 

στην έφεση. Και δεν ξέρω, αν υπάρχει και κάτι, αν έχει τελεσιδικήσει, κάποια από τις 

πρώτες υποθέσεις. Άμα υπάρχει, καλό είναι να μας το πείτε. Γιατί, σίγουρα, αν 

τελεσιδικήσει, αυτό σίγουρα θα διευκολύνει και τις επόμενες. 

Δήμαρχος: Δεν έχει τελεσιδικήσει, περιμένουμε αυτό τον καιρό, κάποιες αποφάσεις 

να έρθουν. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία. Δεν έχει τελεσιδικήσει, ωραία. Ε, αυτό. Ο δικηγόρος, είναι 

ο ίδιος που έχει ξεκινήσει. Μάλιστα, αυτός ο δικηγόρος, για να ξέρετε όλοι, όσοι δεν 
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το ξέρετε, ήταν, είναι, μας έχει καθοδηγήσει και μας έχει συμβουλέψει και από το 

στάδιο, πριν να προχωρήσουμε στις βεβαιώσεις. Και είναι καλό ότι συνεχίζει ο 

Δήμος με τον ίδιο δικηγόρο, υποστηρίζει την ίδια στρατηγική, η οποία μέχρι στιγμής 

είναι πετυχημένη. Και κάποια στιγμή, θα αρχίσουμε να εισπράττουμε και  χρήματα.  

Πρόεδρος: Ωραία.  

κ. Δημητριάδης: Το ψηφίζουμε, βέβαια. 

Πρόεδρος: Θα ψηφίσετε, ναι; Επομένως και το έβδομο, περνάει ομόφωνα, δεν 

υπάρχει κάποια παρατήρηση7. 

 

ΘΕΜΑ 8ο: ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΕΡΙ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΠΕΜΠΤΗΣ 

ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ 

ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΣΤΗΝ ΚΥΡΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΟΔΟ ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΥ - ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

Πρόεδρος: Όγδοο. Εξέταση αιτήματος αναδόχου, περί χορήγησης πέμπτης 

παράτασης εκτέλεσης του έργου αποκατάστασης ζημιών, από θεομηνία, στην κύρια 

δημοτική οδό Συνοικισμού, Αγίου Νεκταρίου, Δήμου Πόρου. Το εισηγείται, ο 

Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι, είναι το έργο το συγκεκριμένο, για την αποκατάσταση ζημιών, από 

τη θεομηνία το 2014. Το οποίο, εγώ το έχω παραλάβει τα τελευταία δύο χρόνια σε 

εξέλιξη. Έχουμε δώσει παρατάσεις, στις μέρες μας δύο, τρεις. Τρεις παρατάσεις.  

Υπήρχε ένα μεγάλο πρόβλημα με την περιβαλλοντική αδειοδότηση του έργου. 

Τελικά, έδωσε ο Θεός και την πήρα στο χέρι, όταν πήγα στην Αποκεντρωμένη 

Διοίκηση, μετά από κάποιες διενέργειες εκεί πέρα και εξηγήσεις.  

Και τώρα, το μεμπτό σε αυτή την υπόθεση και το έλλειμμα, είναι ότι, η εταιρεία, 

έκανε αίτημα εγκαίρως, το Μάιο του ‘25, για να πάρει την τέταρτη παράταση. Την 

οποία, εμείς για λόγους ότι, το έργο είχε κρεμάσει, πιστεύαμε ότι, δεν θα γίνει, δεν 

το προχωρήσαμε, να το περάσουμε Δημοτική Επιτροπή και να δώσουμε την 

παράταση, στο Δημοτικό Συμβούλιο. Όμως, μετά τις εξελίξεις τις τελευταίες κι 

                                            
7
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 135/2025 και ΑΔΑ: ΡΟ8ΖΩΞΝ-33Ξ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A1%CE%9F8%CE%96%CE%A9%CE%9E%CE%9D-33%CE%9E
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επειδή, η χρηματοδότηση είναι σε ισχύ μέχρι τις 31/12 κι έχουμε κάνει κι αίτημα για 

παράταση, για την οποία μας έχουν πει ότι θα εγκριθεί, εφαρμόζουμε την 

παράγραφο 5. Με απόφαση της προϊσταμένης αρχής, εγκρίνετε παράταση των 

τμηματικών προθεσμιών, ύστερα από αίτηση του αναδόχου, που υποβάλλεται στην 

διευθύνουσα υπηρεσία ή και χωρίς αυτήν, αν δεν έχει λήξει η οριακή  προθεσμία 

του έργου. Το αίτημα, υποβάλλεται οποτεδήποτε μέχρι τη λήξη της τρέχουσας, κάθε 

φορά, προθεσμίας και η προϊσταμένη αρχή αποφαίνεται έως τριάντα (30) ημερών, 

αλλιώς τεκμαίρεται… αλλιώς τεκμαίρεται η αποδοχή της αίτησης και η ρητή ή 

σιωπηρή παράταση, ανατρέχει στη λήξη της προηγούμενης προθεσμίας.  

Έτσι, φτάνουμε μέχρι τον 12ο του ΄26, όπου ισχύει αυτό που διάβασα. Και τώρα, 

επειδή, εκ παραδρομής πάλι… 

Πρόεδρος: 12ο του ‘25. 

Δήμαρχος: Του ‘25. Εκ παραδρομής πάλι, ο εργολάβος, η εταιρεία, είχε στείλει το 

έγγραφο στο Δήμο, εμείς το διαβιβάσαμε πριν λήξει αυτή η σιωπηρή παράταση, 

στην Υπηρεσία Νήσων, η οποία μας έστειλε το… τη γνωμοδότηση και ζητάμε να 

δώσουμε μία παράταση, εξάμηνη, ούτως ώστε να μπορέσει να υλοποιηθεί αυτό το 

έργο.  

Πρόεδρος: Ναι, κύριε Δημητριάδη.  

κ. Δημητριάδης: Κύριε Δήμαρχε, τα μπουρδουκλώσατε, όπως τα αναφέρατε τώρα 

στο τέλος. Αλλά, δυστυχώς για το έργο και για το Δήμο, δεν βγαίνουν οι 

ημερομηνίες.  

Συν ότι, υπάρχει σοβαρό θέμα ότι, ενώ, αυτά που είπατε προφορικά, 

επιβεβαιώνουν αυτά που έχουμε καταλάβει κι εμείς. Ότι, έχει δοθεί μέχρι και η τρίτη 

παράταση, συν μία… δείτε τι λέει… τι λέει το θέμα και τι λέει η εισήγηση και στην 

ορθή επανάληψη. Πάμε να ψηφίσουμε την πέμπτη παράταση, ενώ δεν έχει 

ψηφιστεί, δεν έχει εγκριθεί ποτέ τέταρτη.  

Δήμαρχος: Διάβασα πως πάμε στην πέμπτη. 

κ. Δημητριάδης: Δεν ξέρω πως πάμε. Εγώ λέω, στείλατε ορθή επανάληψη, δεν 

ξέρω τι διαβάσατε τώρα. Εγώ λέω, τι λένε οι εισηγήσεις, που έχετε στείλει δύο 

φορές.  
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Να διαβάσω λίγο, γιατί έχω τα στοιχεία με ημερομηνίες.  

Λοιπόν, τη τελευταία φορά, που το Δημοτικό Συμβούλιο, κλήθηκε να εξετάσει αίτημα 

του αναδόχου του έργου, του θέματος για χορήγηση παράτασης, είχατε 

καθυστερήσει πέντε ολόκληρους μήνες, να φέρεται το θέμα, προς ψήφιση. Και ως 

εκ τούτου, η απόφαση που λήφθηκε τότε, από το Δημοτικό Συμβούλιο, κατέστει 

ουσιαστικά, άνευ αντικειμένου. Αφού, το Δημοτικό Συμβούλιο, τέθηκε προ 

τετελεσμένων. Αντί στις καθυστερήσεις, που καθιστούν τις αποφάσεις του 

Δημοτικού Συμβουλίου εκπρόθεσμες, καθώς και άλλα σοβαρά σφάλματα, 

παρατηρούνται σχεδόν σε όλες τις περιπτώσεις λήψης αποφάσεων, που αφορούν 

την έγκριση παρατάσεων έργων. Αναφορικά με το σημερινό θέμα, σύμφωνα με την 

αρχική εισήγηση, που είχατε στείλει πριν τρεις μέρες και τα συνημμένα που είχατε 

στείλει μαζί της, ο ανάδοχος, με αίτημα που έχει υποβάλει, στις 26 Νοεμβρίου του 

‘25, αιτείται τη χορήγηση παράτασης, για το διάστημα από 6 Δεκεμβρίου, μέχρι 5 

Ιουνίου, του 2026. Η παράταση αυτή, φέρεται, σύμφωνα με την εισήγηση, να είναι η 

πέμπτη παράταση του έργου.  

Αν πράγματι ήταν έτσι, τότε, το αίτημα του αναδόχου, θα ήταν μεν εμπρόθεσμο, 

αφού το έστειλε 26/11, όσο το έργο ακόμα, όσο ίσχυε η προηγούμενη παράταση, η 

υποτιθέμενη. 

Όμως, η εισαγωγή του στο Δημοτικό Συμβούλιο σήμερα, θα ήταν έτσι κι αλλιώς 

εκπρόθεσμη, δεδομένου ότι, αντί να το φέρετε πριν τις 5/12, το φέρνετε σήμερα, 

που είναι 29.  

Ωστόσο, τα πράγματα δεν είναι καν έτσι, αλλά είναι ακόμα χειρότερα. Και αυτό γιατί, 

όπως προκύπτει από την ίδια την εισήγηση, ουδέποτε έχει χορηγηθεί η τέταρτη 

παράταση του έργου. Αυτή που θα φαινόταν ότι, λήγει στις 5 Δεκεμβρίου. Πράγμα 

που σημαίνει ότι, η προθεσμία ολοκλήρωσης του έργου, έχει ήδη λήξει, από τις 5 

Ιουνίου, όταν έληξε η τρίτη παράταση. Ακόμα δε και αν θεωρήσουμε ότι, ελλείψει 

αιτήματος για τέταρτη παράταση και ελλείψει έγκρισης τέτοιας, εκκίνηση 

αυτοδικαίως οριακή προθεσμία του έργου τότε, τον Ιούνιο, αυτή, είχε τρίμηνη 

διάρκεια. Γιατί, η οριακή προθεσμία, είναι το μισό της εξάμηνης συμβατικής 

διάρκειας. Επομένως, ακόμα κι εκείνη, δηλαδή , η οριακή προθεσμία, έχει ήδη λήξει 

από τις 5 Σεπτεμβρίου, του ‘25.  
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Σαν να μην έφταναν αυτά, ξαφνικά σήμερα, μόλις δύο ώρες πριν από τη 

συνεδρίαση, μας αποστείλατε την εισήγηση, σε ορθή επανάληψη, μαζί με δύο νέα 

έγγραφα.  

Αρχικά, ελπίσαμε ότι, θα παρείχατε κάποια εξήγηση, για τις παραπάνω παλλινοδίες. 

Αλλά τελικά, ο κατήφορος, στο συγκεκριμένο θέμα, δεν έχει τελειωμό. Από το 

πουθενά λοιπόν, εμφανίστηκε ένα αίτημα του αναδόχου, με ημερομηνία 15 Μαΐου 

του 2025, για τέταρτη παράταση. Και μία θετική γνώμη, του τμήματος Τεχνικής 

Υποστήριξης Νησιωτικών Δήμων, με ημερομηνία 27 Μαΐου. Γεγονός, που εκτός του 

ότι αποδεικνύει ότι, πράγματι ποτέ δεν χορηγήθηκε τέταρτη παράταση, προσθέτει 

και το νέο στοιχείο ότι, ο ανάδοχος την είχε ζητήσει. Αυτό, δεν το ξέραμε, από τα 

έγγραφα που μας ήρθαν στην αρχή. Και ο Δήμος, αμέλησε απολύτως να εξετάσει 

το θέμα. Όπως ομολόγησε και ο Δήμαρχος πριν, γιατί νομίζατε ότι ξέρω γω, το 

είχατε παρατήσει, ότι δεν θα προχωρήσει.   

Παρόλα αυτά, ενώ είναι έτσι τα δεδομένα, η πρόταση που μας φέρνετε σε 

ψηφοφορία και ο τίτλος και της ορθής επανάληψης, εξακολουθεί να αφορά τη 

φερόμενη πέμπτη παράταση. Τη στιγμή, που δεν έχει εγκριθεί ποτέ η τέταρτη. Και 

τη στιγμή, που τα νέα στοιχεία που μας δώσατε πριν δύο ώρες, με τη νέα ορθή 

επανάληψη και τη διαβίβαση της, δεν θεραπεύουν απολύτως καμία από τις 

παραπάνω ελλείψεις. Αντιθέτως, συνιστούν πλήρη ομολογία ότι, ο Δήμος, όχι μόνο 

αμέλησε εγκληματικά να  εξετάσει το εμπρόθεσμο αίτημα του ανάδοχου, για την 

τέταρτη παράταση, αλλά και ότι, σήμερα προτίθεται εντελώς παράτυπα να 

χορηγήσει την πέμπτη παράταση. Σε κάθε περίπτωση, σήμερα δεν υπάρχει καμία 

ενεργή προθεσμία του έργου και δυστυχώς, ο Δήμος, κινδυνεύει να χάσει εξαιτίας 

σας, άλλη μία σημαντική, εγκεκριμένη χρηματοδότηση, η οποία στην προκειμένη 

περίπτωση είναι 200.000€ και έχει εγκριθεί το 2019. Και ένα έργο, που ήταν 

συμβασιοποιημένο, ήδη από το 2023.  

Επομένως, η παράταξή μας θα ψηφίσει, όχι. Όχι γιατί δεν θέλει να γίνει το έργο. 

Γιατί, το έργο, δεν υπάρχει σήμερα. Δεν υπάρχει. Και εγώ, φοβάμαι πολύ. Να πω 

και κάτι, ένα μικρό σχόλιο. Όταν αναλάβαμε, το 2014, υπήρχαν ορισμένα έργα, που 

είχαν γίνει από την Περιφέρεια κυρίως, δηλαδή με… νομίζω με Κύριο του έργο με 

τον Δήμο Πόρου, δεν είχε γίνει κανένα έργο, τα προηγούμενα χρόνια. Όλα 

γινόντουσαν από την Περιφέρεια και ο Δήμος, εμπλεκόταν ως ωφελούμενος του 
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έργου, ως Κύριος του έργου, αλλά δεν ήταν ούτε διευθύνουσα υπηρεσία, ούτε 

αποφασίζανε το Δημοτικό Συμβούλιο, ούτε τίποτα.  

Τα περισσότερα από αυτά τα έργα και ο κύριος Κουτουζής το ξέρει, γιατί μαζί 

ήμασταν όταν τα αντιμετωπίσαμε, πήγαιναν στα δικαστήρια. Και αν δεν με απατάει 

η μνήμη μου, σε όλα ή να πω, σχεδόν σε όλα, μην τυχόν κάτι μου ξεφεύγει τώρα, 

δικαιωνόντουσαν οι εργολάβοι.  

Κι έτσι μετά, ερχόταν ο Δήμος, να πρέπει να πληρώνει αποζημιώσεις ή 

συμπληρωματικά ή για αθέμιτο πλουτισμό ή τέλος πάντων μεγάλα ποσά, με τόκους, 

στους εργολάβους.  

Επειδή, οι διαδικασίες, που τώρα κάνουμε, πριν από εμάς, το ‘14, μέχρι το ‘14, δεν 

γινόντουσαν σωστές. Όλες πάσχανε. Πάσχανε, με αντίστοιχα προβλήματα και 

σφάλματα, που δημιουργούμε εμείς σήμερα. Έτσι λοιπόν, όταν ερχόντουσαν, όταν 

εμείς αναλάβαμε διοίκηση, ερχόντουσαν οι εργολάβοι, με δικαστικές αποφάσεις 

τελειωμένες ή με υποθέσεις που δεν μπορούσαν να κερδηθούν. Και ο Δήμος, 

πλήρωνε για τα έργα της προηγούμενης περιόδου, που είτε έφταιγε ο Δήμος, είτε 

έφταιγε η Περιφέρεια ή η Νομαρχία, πιο παλιά. Στα δικά μας τα χρόνια, φροντίσαμε 

να ξεψειρίζουμε μέχρι κεραίας, τέτοια θέματα. Και να μην δημιουργούμε αντίστοιχα 

προβλήματα και να δείτε ότι, δεν θα σας έρθουν κι εσάς, τέτοια ζητήματα. Εν πάση 

περιπτώση, δεν μπορούμε με τίποτα, με την ψήφο μας, επειδή συμφωνούμε, με ένα 

έργο, που ήταν δική μας έμπνευσης, εμείς τρέξαμε για όλα. Την περιβαλλοντική 

μελέτη, που είπε ο Δήμαρχος, εμείς τη φτιάξαμε, επί των ημερών μας τέλος 

πάντων. Δεν μπορούμε να ψηφίσουμε, μία παράταση, η οποία θα δημιουργήσει  

προβλήματα στο Δήμο, στις πληρωμές και στις αποζημιώσεις. Οπότε, για το λόγο 

αυτό, θα ψηφίσουμε όχι. Γιατί δεν είναι νόμιμο και δεν, δεν στέκει το ιστορικό. Δεν 

στέκει το ιστορικό, δηλαδή, πάσχει το ιστορικό. Ψηφίζουμε πέμπτη παράταση, ενώ 

δεν υπάρχει τέταρτη.  

Πρόεδρος: Κύριε… Δήμαρχε… 

κ. Δημητριάδης: Δεν ξέρω, θέλετε να αλλάξετε κάτι, θέλετε να το αποσύρετε. 

Αλλά… 

Δήμαρχος: Όχι, να πω. Κύριε Δημητριάδη. Είναι ένα έργο συμβασιοποιημένο, 

χωρίς εγκρίσεις. Δύο χρόνια ασχολούμαι με την Αποκεντρωμένη και δεν μπορούσα 
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να βγάλω άκρη. Η έγκριση, από την Αποκεντρωμένη, την πήραμε τέλος τον 

Νοέμβριο. Γι’ αυτό… 

κ. Δημητριάδης: Σίγουρα, δεν αμφιβάλλω, ότι έγινε έτσι… (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Και πάμε τώρα, μήπως σώσουμε το έργο. Το συγκεκριμένο έργο, το 

οποίο έχει προκύψει, από το 2014. Εάν δεν είναι να μην το σώσουμε, να μην το 

σώσουμε. Εγώ λέω να ψηφιστεί, να κάνω την προσπάθεια. Και αν εγκριθεί, να 

εγκριθεί. Αν το αποκόψουν, ας το κόψουν.  

κ. Δημητριάδης: Δήμαρχε… αν έχω το λόγο... (ομιλεί εκτός μικροφώνου). Αν έχω 

το λόγο. 

Πρόεδρος: Ναι. 

κ. Δημητριάδης: Πρώτα, αποφασίσατε να μην το σώσετε. Αποφασίσατε να μην το 

σώσετε. Γιατί, όταν έκανε το αίτημα και για την τέταρτη παράταση ο εργολάβος, το 

Μάιο, που εμείς δεν το ξέραμε, το είδαμε σήμερα, πριν δυο ώρες. Και μετά, 

ξανάκανε, γιατί δεν ήξερε μάλλον. Δεν ξέρω με ποιο σκεπτικό, τι είχε γίνει με το 

προηγούμενο αίτημα του. Ξανάκανε τώρα, το Νοέμβριο. Και τις δύο φορές, 

αποφασίσατε, να μην φέρετε το θέμα εδώ, να εγκρίνουμε και να σώσετε το έργο. 

Αποφασίσατε λοιπόν, το έργο να μην το σώσετε. Χάθηκε η ευκαιρία. Και τώρα, 

αφού το έργο πέθανε, δεν σώζεται, μας λέτε να ψηφίσουμε την πέμπτη παράταση… 

Δήμαρχος: Ωραία. Πέθανε, κύριε Δημητριάδη, επειδή δεν είχε περιβαλλοντική 

αδειοδότηση. 

κ. Δημητριάδης: Θέλετε να ψηφίσουμε κάτι άλλο, να  στέκει; 

Δήμαρχος: Το είχατε τρία χρόνια στα χέρια σας και δεν είχε περιβαλλοντική 

αδειοδότηση. Από το ‘19 έως το ‘23… 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, θέλετε να το πάμε εκεί; Θέλετε να το πάμε εκεί. 

Δήμαρχος: Και παλεύω με τις περιβαλλοντικές, τις δικές σας, δύο χρόνια…την 

Αποκεντρωμένη.  

κ. Δημητριάδης: Τις δικές μας, ωραία. Θέλετε να το πάμε εκεί;  
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Δήμαρχος: Που να το πάμε; 

κ. Δημητριάδης: Εσείς, θέλετε να πάμε πίσω. Δηλαδή, αντί να δούμε το 

συγκεκριμένο βήμα, που ψηφίζουμε τώρα και είναι λάθος… 

Δήμαρχος: Ωραία, να το αποσύρουμε και να το κάψουμε το έργο.               

κ. Δημητριάδης: Δεν είπα να κάψουμε το έργο. Είπα, να φέρετε μια διαφορετική 

εισήγηση… 

Πρόεδρος: Είναι σημαντικό, να διευκρινίσουμε, τι είναι το σωστό. 

κ. Δημητριάδης:... αν μη τι άλλο, μην μας βάζετε να ψηφίσουμε πέμπτη παράταση, 

όταν δεν υπάρχει τέταρτη. 

Πρόεδρος: Λέω, επειδή θα ψηφίσουμε κάτι, να διευκρινίσουμε τι ψηφίζουμε. 

Ωραία… 

………. 

Σε αυτό το σημείο, Δήμαρχος, Πρόεδρος και κύριος Δημητριάδης, ομιλούν 

ταυτόχρονα. Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση.  

……….. 

Δήμαρχος: Ακούστε, εμείς, εγώ, για να… 

κ. Δημητριάδης: Και να δεν συζητήσουμε και γιατί τις δυσκολίες του έργου, να 

κάτσουμε, αν έχω το λόγο, να σας τα εξηγήσω… 

Πρόεδρος: Ωραία, πολύ ωραία. 

κ. Δημητριάδης:... για να δείτε, αν πρέπει να αφήνετε αιχμές, σε… 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, είναι σε δεύτερο χρόνο, αυτό. Τώρα, σε πρώτο 

χρόνο… 

κ. Δημητριάδης: Συμφωνώ. 

Δήμαρχος:... εγώ, έκατσα και σκέφτηκα και ρώτησα και μου είπαν αυτά. Εάν 

μπορεί να προχωρήσει έτσι, ας κοπεί παραπάνω. Αν είναι να το αποσύρουμε και να 

καεί το έργο, ας το αποσύρουμε.  
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κα Μακρή: Δεν έχει καεί. Γιατί να το αποσύρουμε;… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Ε, βέβαια, άμα πούμε… 

κ. Δημητριάδης: Έχει καεί, κυρία Μακρή. Είναι καμένο. 

Δήμαρχος: Εγώ σας λέω ότι, δεν είναι καμένο. 

…….. 

Σε αυτό το σημείο Δημοτικοί Σύμβουλοι ομιλούν ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου. 

Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση.  

……… 

κ. Δημητριάδης: Εδώ, έχουμε φτάσει μέχρι εδώ, χωρίς αποφάσεις. 

Δήμαρχος: Είναι, μία απόφαση δεν έχουμε πάρει, η οποία πάει τεκμερώμενη, 

επειδή δεν απαντήσαμε. 

κ. Δημητριάδης: Πάει τεκμερώμενη, τι; Ότι δώσαμε παράταση;     

Δήμαρχος: Ότι, δεν απαντήσαμε, στο αίτημα του εργολάβου. 

Πρόεδρος: Ότι ενεργοποιείται, η οριακή των τριών μηνών, λέει.  

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Αλλά και πάλι… 

κ. Δημητριάδης:  Ωραία, για βάλτε κάτω, προσθέστε λίγο ότι… άμα είναι να 

ξεχάσουμε και τα μαθηματικά που ξέρουμε. Τρεις μήνες από τον Ιούνιο, είναι 

Σεπτέμβριος. 

Δήμαρχος: Ναι, εννοεί… 

κ. Δημητριάδης: Αυτό λέω. Λέτε αυτό τώρα. Εεε δεν στέκει. Πείτε κάτι να στέκει, να 

το ψηφίσουμε. 

Δήμαρχος: Ωραία, κύριε Δημητριάδη… 

Πρόεδρος: Δηλαδή, εσείς, τι θα αλλάζατε, για να το ψηφίσουμε; 



41 
 

Δήμαρχος: Δηλαδή, τι λέτε; Να το παρατήσουμε; 

Πρόεδρος: Τι, τι… όχι, τι έπρεπε να αλλαχτεί, δηλαδή; Να αλλαχτεί;  

κ. Δημητριάδης: Το ιστορικό, είναι… 

Πρόεδρος: Όχι το ιστορικό. Μπορεί τώρα κάτι, να γίνει κάποια αλλαγή για να 

ψηφιστεί; 

κ. Δημητριάδης: Εγώ, φοβάμαι ότι, τώρα δεν μπορεί να γίνει. Εγώ φοβάμαι ότι, σε 

αυτή την περίπτωση, θα έρθει ο εργολάβος και θα πάρει μια πολύ ωραία 

αποζημίωση, γιατί εμείς δεν του απαντήσαμε καν. Και η χρηματοδότηση, έχει 

πετάξει. Έτσι είναι, η κατάσταση. Και εν πάση περιπτώσει, είτε το ψηφίσουμε εμείς 

είτε όχι, έχετε την πλειοψηφία, θα περάσει η απόφαση. Δηλαδή, δεν θα γίνει κάτι 

μετά.  

Δήμαρχος: Ωραία. Κύριε Δημητριάδη. Να πω κάτι τελευταίο και δεν ξαναμιλάω. 

Εγώ προτείνω, αυτό που έχω ρωτήσει και έχουμε και με την δικηγόρο και με την 

ΤΥΔΚ, να εισηγηθώ, θα προτείνω να ψηφιστεί. Και αν κοπεί, πιο πάνω, στις 

εγκρίσεις, ας κοπεί.  

κ. Δημητριάδης: Ωραία, τι εγκρίνουμε; Μπορείτε να μας πείτε;.Εγκρίνουμε την 

πέμπτη παράταση; 

Δήμαρχος: Εμείς, εγκρίνουμε, την πέμπτη παράταση. 

κ. Δημητριάδης: Η τέταρτη, που είναι; 

Δήμαρχος: Η τέταρτη παράταση, πάει στην οριακή προθεσμία. Η οποία, δεν είναι 

έξι μήνες, είναι τρεις μήνες, όπως λέτε. 

κ. Δημητριάδης: Αν υπάρχει, λοιπόν, οριακή προθεσμία, δεν υπάρχει τέταρτη 

παράταση. Αυτό είναι το θέμα. 

Δήμαρχος: Εγώ λέω ότι δεν υπάρχει οριακή προθεσμία. Είναι παράταση, στο 

αίτημα… 

κ. Δημητριάδης: Μα εσείς είπατε… 
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Δήμαρχος: Εξάμηνη, εξάμηνη είχε ζητήσει αυτός, τότε. Έτσι γράφει εδώ. Και ο 

νόμος μας λέει, εφόσον έχει ζητήσει και σας το στείλαμε τώρα, μεταγενέστερα, ο 

νόμος λέει ότι, το αίτημα υποβάλλεται, μέχρι τη λήξη, της τρέχουσας, κάθε φορά 

προθεσμίας… 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, γράψατε αυτό, στην εισήγηση; Ότι θεωρούμε ότι… Είπατε 

πριν για τμηματικές, για οριακές, είπατε αυτά. Για τρίμηνα που, αν τα προσθέσουμε 

στον Ιούνιο, βγαίνει Σεπτέμβριος. Αν είχατε γράψει αυτό και να πείτε, θωρεί το 

Δημοτικό Συμβούλιο ότι, έχει δοθεί η τέταρτη παράταση, σιωπηρά, λόγω του ότι, 

δεν εξετάστηκε το θέμα… 

Δήμαρχος: Μα, ακούστε… μπορεί να μην το γράψαμε… αφού… 

κ. Δημητριάδης:... και βγαίνουν έτσι οι χρόνοι… 

Δήμαρχος:... γράφουμε εδώ… 

κ. Δημητριάδης: Τι γράφετε; 

Δήμαρχος:.. αλλιώς τεκμαίρεται η αποδοχή της αίτησης και ρητά ή σιωπηρά, 

παράταση ισχύει στη λήξη της προηγούμενης προθεσμίας. Δηλαδή, από τη λήξη, το 

αίτημα του, μέχρι το Δεκέμβριο. Αυτό, σημαίνει αυτό. 

κ. Δημητριάδης: Και τα άλλα, που λέτε για την οριακή προθεσμία και… Αυτά 

είπατε πριν, στο… αυτά και τα έχετε γράψει, κιόλας.  

Δήμαρχος: Εσείς το είπατε, για την οριακή. 

κ. Δημητριάδης: Εσείς το είπατε, Δήμαρχε. Τι λέτε τώρα. 

Δήμαρχος: Εγώ τι είπα. 

Πρόεδρος: Ωραία. Επομένως, τώρα εμείς λέμε ότι, σιωπηρά έγινε… 

κ. Δημητριάδης: Θέλετε να διορθώσετε λίγο την εισήγηση, να στέκουν αυτά που 

λέμε… 

Δήμαρχος: Περιμέντε, περιμέντε.  

κ. Δημητριάδης:... και να το ψηφίσουμε; 
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Δήμαρχος: Πείτε μου, τι να γράψω; 

Πρόεδρος: Είναι σημαντικό. Να μην πάμε κάπου και να απορριφθεί.  

Δήμαρχος: Το σκεπτικό, το σκεπτικό ποιο είναι.  

Πρόεδρος: Ας το ψηφίσουμε σωστά, για να είμαστε… 

κ. Δημητριάδης: Μας το έχετε στείλει δυο φορές. Το χετε δει, το χετε σκεφτεί και 

επιμένετε σε αυτό που έχετε μελετήσει… 

Πρόεδρος: Το θέμα είναι… κύριε Γκιων. Ακούστε να σας πω κάτι. Δεν είναι μόνο να 

ψηφιστεί ή να μην ψηφιστεί εδώ. Το θέμα είναι όταν φύγει από δω και… 

Δήμαρχος: Ακούστε, ακούστε… 

Πρόεδρος:... πάει στην αρμόδια αρχή, να ψηφιστεί σωστά… 

Δήμαρχος: Είναι ένα έργο στημένο… 

Πρόεδρος:... για να πάρουμε και τη χρηματοδότηση. 

Δήμαρχος: Ναι, λοιπόν. 

Πρόεδρος: Αν είναι να ψηφιστεί κάτι και ψηφιστεί λάθος και να χαθεί η 

χρηματοδότηση, γιατί εγωιστικά εδώ, είπαμε να μην το συζητήσουμε, είναι λάθος. 

Αφήστε να το συζητήσουμε, να δούμε, τι μπορούμε να αλλάξουμε, αν μπορούμε να 

το αλλάξουμε… 

Δήμαρχος: Ακούστε, κοιτάξτε… 

κα Καραμάνη: Μπράβο, κυρία Πρόεδρε… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Δεν είναι θέμα μπράβο. Δεν είναι θέμα μπράβο ή μη  μπράβο. Είναι τι 

θεωρώ εγώ σωστό να γίνει.  

Δήμαρχος: Με ψυχραιμία, ακούστε. 

Πρόεδρος: Ναι, δεν είναι θέμα μπράβο.   

……. 

Σε αυτό το σημείο Δημοτικοί Σύμβουλοι, ομιλούν ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου. 
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Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

……. 

Δήμαρχος: Ακούστε. Κύριοι Σύμβουλοι. Αυτό το έργο, έχει εξελιχθεί προβληματικά.  

Πρόεδρος: Για να μην το χάσουμε, να μην το χάσουμε. 

Δήμαρχος: Τώρα πάει να μπει σε μία σειρά. Πήραμε την περιβαλλοντική. Έχουμε 

κάνει αίτημα από όταν πήραμε την περιβαλλοντική, για επέκταση της 

χρηματοδότησης, πέραν τις 31 κι έχουμε πάρει υπόσχεση. Εμείς, αν είναι να 

συνεννοηθούμε και να περάσει, να ψηφιστεί, για να γίνει το έργο.  

Τα έργα δεν στήνονται εύκολα, στήνονται δύσκολα και οι εγκρίσεις, ακόμα, πιο 

δύσκολα.  

Πρόεδρος: Ωραία. Στο αποφασιστικό να βάλουμε ότι, η τέταρτη δόθηκε σιωπηρά. 

Ωραία; Και επομένως οδηγούμαστε τώρα, να αποφασίσουμε για την πέμπτη. Και 

από κει και πέρα, θα κρίνει μετά η αρμόδια… 

Δήμαρχος: Ο κύριος Δημητριάδης, που ξέρει το έργο, τι λέτε να γράψουμε στην 

εισήγηση; 

κ. Δημητριάδης: Για να φύγουνε  οι αναφορές, για την οριακή προθεσμία, γιατί 

αυτό μας εγκλωβίζει… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Ωραία. Το μικρόφωνό σας, το έχετε κλειστό.  

κ. Δημητριάδης: Λέω, να φύγουν οι αναφορές, περί οριακής προθεσμία και 

τμηματικών και τέτοια… 

Πρόεδρος: Ωραία.  

κ. Δημητριάδης:... γιατί αυτό οδηγεί ότι, το έργο τελείωσε το Σεπτέμβριο. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Και να λέμε ειλικρινά, στο ιστορικό ότι, δόθηκε σιωπηρή 

παράταση. επειδή δεν συζητήθηκε… 

Πρόεδρος: Ωραία. 
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κ. Δημητριάδης: Αν υπάρχει διάταξη τέτοια, ας την αναφέρουμε. Και αν δεν 

υπάρχει, ας κάνουμε ότι, δεν υπάρχει. Ότι, δεν λέμε τίποτα γι αυτό.  

Πρόεδρος: Ωραία, αυτό θα κάνουμε. 

κ. Δημητριάδης: Και μετά, με τις ημερομηνίες του δεύτερου αιτήματος, που στέκει 

γιατί πάμε να ζητήσουμε για πέμπτη παράταση. Δεν μπορεί, το ιστορικό να 

σταματάει στην τρίτη και να ψηφίζουμε την πέμπτη. Πρέπει να αναφέρουμε ότι, 

υπάρχει μια τέταρτη. Αυτό λέω.  

Δήμαρχος: Λοιπόν, εντάξει.  

Πρόεδρος: Ωραία. 

Δήμαρχος: Λοιπόν, να καταργηθεί η φράση, η οριακή προθεσμία και να πάει, με τη 

σιωπηρή παράταση, την εξάμηνη.   

Πρόεδρος: Ωραία. Θα το ψηφίσετε, έτσι; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ωραία, ορίστε. Ωραία, λοιπόν, επομένως, με αυτές τις διορθώσεις, θα το 

στείλουμε και πριν το ανεβάσουμε.  

κ. Δημητριάδης: Κυρία Πρόεδρε, γιατί να μην το ψηφίσουμε; Ξέρετε πως, έχουμε 

φτύσει αίμα, για αυτό… 

Πρόεδρος: Εντάξει, δεν είπα εγώ… 

κ. Δημητριάδης:... έχουμε φτύσει αίμα για αυτό το έργο. 

Πρόεδρος:… τουλάχιστον, να έχει ένα αποτέλεσμα η συζήτηση. Λοιπόν, ωραία. 

Επομένως, θα γίνει… 

κ. Δημητριάδης: Γι’ αυτό το έργο, έχουμε φτύσει αίμα. Έχουμε κάνει, πάρα πολλές 

ενέργειες, από το ‘18. Γιατί να μην το ψηφίσουμε; 

Πρόεδρος: Ωραία, εντάξει. Επομένως, θα γίνουν κάποιες διορθώσεις και να το 

ξανά… πριν το ανεβάσουμε, θα σας στείλουμε το αποφασιστικό, να το δείτε. 

Εντάξει, Δήμαρχε; 
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Δήμαρχος: Ναι, ναι, συμφωνώ. 

Πρόεδρος: Λοιπόν, με τις διορθώσεις, πάμε να ψηφίσουμε. Γρίβα Ιωάννα, για το… 

όγδοο είναι; Για το όγδοο. Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης. 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Εγώ, δεν θα το ψηφίσω, κυρία Πρόεδρε.  

Πρόεδρος: Παρών, όχι, τι; 

κα Κανατσίδη: Όχι, όχι. 

Πρόεδρος: Όχι.  
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κα Κανατσίδη: Όχι, γιατί είναι αρχή μου, να μην ψηφίζω παρατάσεις. Το έχω 

δηλώσει. 

Πρόεδρος: Ωραία.  

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας; 

κ. Λίτσας: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κατά πλειοψηφία, το όγδοο8. 

ΘΕΜΑ 9ο: ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΕΠΙ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ 

ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΠΟΡΟΥ 

Πρόεδρος: Ένατο και τελευταίο, για σήμερα. Εισήγηση, επί της μελέτης 

περιβαλλοντικών επιπτώσεων, για το Καταφύγιο τουριστικών σκαφών, της νήσου 

Πόρου. Το εισηγείται, ο κύριος Μουτζουβής; 

κ. Μουτζουβής: Λοιπόν. Πρόκειται, τώρα, θα αναγκαστώ να πω ότι, αφού σας 

αρέσει να εκθέτετε, μάλλον, να παρουσιάζετε καθυστερήσεις και τα λοιπά. Δεν το 

χω αναδείξει ποτέ. Θα πω ότι, από το 2018, λοιπόν, το Τουριστικό Καταφύγιο του 

Πόρου, λειτουργούσε άνευ περιβαλλοντικής μελέτης. Δεν το είδε καμία διοίκηση, το 

είδαμε όμως εμείς. Και με πολύ κόπο και αγώνα, έχουμε επιδοθεί, σε ένα, σε ένα 

αγώνα μάλλον, τα τελευταία, τον τελευταίο χρόνο, ώστε να υπάρξει περιβαλλοντική 

μελέτη και να λειτουργεί νομότυπα το Τουριστικό Καταφύγιο. Και βέβαια, με τη νέα 

του δομή, που αναμένεται να ολοκληρωθεί, μέχρι τον Απρίλιο. Άρα λοιπόν, από το 

‘18 και μετά, το Τουριστικό Καταφύγιο του Πόρου και οι προηγούμενες διοικήσεις, 

                                            
8
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 136/2025  και ΑΔΑ: 6ΜΠΞΩΞΝ-99Ω   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6%CE%9C%CE%A0%CE%9E%CE%A9%CE%9E%CE%9D-99%CE%A9
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δεν είδαν, δεν ξέραν, δεν κατάλαβαν ότι, δεν είχε περιβαλλοντική μελέτη 

λειτουργίας. Λοιπόν, έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία, σύμφωνα με την διοικητική, 

εγκριτική διαδικασία. Αυτή τη στιγμή, η μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων, είναι 

αναρτημένη στο Περιβαλλοντικό Μητρώο. Και είναι στη διαδικασία λήψεως, όσο 

μπορούμε γρηγορότερα βέβαια, όρων και γνωμοδοτήσεων, από τις συναρμόδιες 

υπηρεσίες, το σύνολο δέκα. Και προσπαθούμε να ολοκληρώσουμε τη διαδικασία, 

το γρηγορότερο δυνατό, για να μπορέσει να συμβαδίσει με την ολοκλήρωση του 

έργου, του Τουριστικού Καταφυγίου, με την αναβάθμιση των υποδομών. Αυτό. 

Ευχαριστώ. 

Πρόεδρος: Θέλει κάποιος να τοποθετηθεί; Ναι, κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Εννοείται ότι, θα το ψηφίσουμε. Αλλά, μιας που υπήρχαν και άλλα 

σχόλια.  

Πως το λέτε αυτό, κύριε Πρόεδρε; Ότι, δεν είδαμε. Ξέρετε, πόσα έγγραφα και πόσες 

ενέργειες έχουν γίνει, για το γεγονός ότι και το Τουριστικό Καταφύγιο και όλη η 

Χερσαία Ζώνη Λιμένα Πόρου, δεν είχαν περιβαλλοντική αδειοδότηση, όταν εμείς 

αναλάβαμε το 2014. Τίποτα. Κάναμε… 

κ. Μουτζουβής: Ήταν σε ισχύ μέχρι το ’18... (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Δημητριάδης: Κάναμε όλες τις ενέργειες κι έχουμε υποβάλει και περιβαλλοντική 

μελέτη, για όλη τη Χερσαία Ζώνη Λιμένα, σωστά; Άρα, πως τα λέτε, αυτά που 

είπατε;  

κ. Μουτζουβής: Τα λέω αυτά που είπα… 

κ. Δημητριάδης: Γνέφετε το κεφάλι, άρα σωστά. 

κ. Μουτζουβής: Ναι, γιατί αυτό αφορά όλη τη Χερσαία Ζώνη Λιμένα. 

κ. Δημητριάδης: Όλη. Πολύ ωραία. 

κ. Μουτζουβής: Το Τουριστικό Καταφύγιο, να ξέρετε, είναι αδειοδοτημένο και είναι 

κάτι άλλο, κάτι διαφορετικό. Ακόμα λοιπόν κι αν βγάζατε, αν εκδοθεί, που κι αυτή θα 

εκδοθεί, λίαν συντόμως, η μελέτη για όλο το χερσαίο τμήμα του Πόρου, που αφορά 

το Λιμενικό Ταμείο του Πόρου, αν εκδοθεί. Αν ένα Τουριστικό Καταφύγιο, που είναι 

αδειοδοτημένο με ΦΕΚ, με υπουργική απόφαση, δεν έχει εξειδικευμένη 
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περιβαλλοντική μελέτη, λειτουργεί παράτυπα. Να μην…να ενημερώνετε ορθώς τον 

κόσμο.  

κ. Δημητριάδης: Πολύ ωραία.  

κ. Μουτζουβής: Έτσι. Αδειοδότηση σημαίνει, περιβαλλοντική μελέτη. Όλο το άλλο. 

είναι κάτι άλλο.  

κ. Δημητριάδης: Ωραία. 

κ. Μουτζουβής: Και αφορά χερσαία ζώνη. Όχι Τουριστικό Καταφύγιο. Η μελέτη 

αυτή, είχε λήξει από το ‘18 κι εμείς την επαναφέραμε το 2025, σε πορεία και σε 

τροχιά εγκρίσεων.       

κ. Δημητριάδης: Ωραία. Πολύ καλά κάνατε, αλλά, μην μπερδεύετε τον κόσμο. Το 

Τουριστικό Καταφύγιο, είναι μέσα στη Χερσαία Ζώνη Λιμένα. Και όλη η Χερσαία 

Ζώνη Λιμένα, δεν είχε περιβαλλοντική αδειοδότηση. Και ξεκινώντας εμείς, από το α, 

για να φτάσουμε στο β και στο γ, κάναμε έγκαιρα διαδικασίες, για την 

περιβαλλοντική αδειοδότηση, όλης της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα, μέρος της οποίας 

είναι και το Τουριστικό Καταφύγιο.  

κ. Μουτζουβής: Δεν μπορεί να λειτουργήσει ένα Τουριστικό Καταφύγιο… 

κ. Δημητριάδης: Λειτουργούσε… 

κ. Μουτζουβής: Όχι, ακούστε να δείτε τώρα, κάτι. Περιβαλλοντικά λέω… 

κ. Δημητριάδης: Με διακόπτετε. Εντάξει…πόσο χαλαρά… 

κ. Μουτζουβής:... αν θέλετε να λέτε τα δικά σας, αφού σας είπα… 

κ. Δημητριάδης:... να τον κάνουμε το διάλογο; 

κ. Μουτζουβής: Θα μπορούσε ένα καταφύγιο, να είναι παραπέρα ή παραδώ, 

παρακεί. Αυτό… 

κ. Δημητριάδης: Πολύ ωραία. 

κ. Μουτζουβής:... πρέπει να έχει δικό του, δική του περιβαλλοντική μελέτη.  

κ. Δημητριάδης: Σωστά, δεν λέω ότι δεν πρέπει. 



50 
 

κ. Μουτζουβής: Αν ήταν, αν δεν ήταν έτσι, θα τρέχαμε το master plan, που έχει 

γίνει από την MARNET και θα λέγαμε, αυτή είναι. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία.  

κ. Μουτζουβής: Όμως, δεν είναι αποδεκτό αυτό, από το Υπουργείο Τουρισμού… 

κ. Δημητριάδης: Πολύ ωραία. 

κ. Μουτζουβής:... ο οποίος είναι ο αδειοδοτικός φορέας του Τουριστικού 

Καταφυγίου. Τώρα μη λέμε κάτι άλλο. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, ωραία. Τα πατε, δευτερολογήσατε, να πω κι εγώ; Είπατε, 

αναφερθήκατε… 

κ. Μουτζουβής: Τι να πείτε τώρα; Ότι, η μελέτη της MARNET… 

κ. Δημητριάδης: Αναφερθήκατε εσείς και στο master plan. Όταν είπα εγώ ότι, εμείς 

κάναμε μελέτη για… αναθέσαμε δηλαδή και παραλάβαμε και υποβάλαμε κιόλας, 

στις αρμόδιες υπηρεσίες, με έγκριση… 

κ. Μουτζουβής: Δεν αντιλέγω σε αυτό... (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Δημητριάδης:... θεωρημένη μελέτη, περιβαλλοντική, για όλη τη Χερσαία Ζώνη 

Λιμένα. Τώρα, δεν αντιλέγετε. Ε, γιατί στην αρχή, είπατε ότι δεν είχατε κάνει τίποτα.  

κ. Μουτζουβής: Σας λέω… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν, αν θέλετε να αρχίσουμε να… έχετε… Υπάρχει ένα 

τρομερό πρόβλημα ότι, όταν πάμε να πούμε οτιδήποτε που αφορά το σήμερα, μου 

ανοίγουν όλοι, είτε εδώ, είτε στο διαδίκτυο, ο κύριος Γκιων που με κοιτάει, είτε πριν, 

κάτι πήγε να πει… 

Πρόεδρος: Αχ, τώρα, μην ανοίγουμε θέματα συζήτησης, κύριε Δημητριάδη... 

κ. Δημητριάδης:... και μου ανοίγετε όλοι, ιστορίες από το 2004…      

Πρόεδρος:... θα πρέπει μετά, να του δώσω το λόγο, να απαντήσει. 

κ. Γκιων: Κοιτάω, γιατί λες μπούρδες 

Πρόεδρος: Ωραία. 
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κ. Δημητριάδης: Θέλετε, θέλετε να έρχομαι με ένα κάρο έγγραφα και ντοσιέ, για να 

συζητάμε τα παλιά;  

κ. Μουτζουβής: Φέρτε την  βιβλιοθήκη… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Δημητριάδης: Αν θέλετε να συζητάμε τα παλιά ακόμα, πρέπει να ξεπεράσετε 

λιγάκι… 

Πρόεδρος: Ωραία, εντάξει. 

κ. Δημητριάδης:... το ότι ήμασταν εμείς διοίκηση και να μιλάμε για το σήμερα. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Μουτζουβής: Λοιπόν, για το σήμερα μιλάμε. Θα ολοκληρώσω εγώ λοιπόν, γιατί 

είμαι και ο εισηγητής… 

κ. Δημητριάδης: Θα ψηφίσουμε την περιβαλλοντική μελέτη προφανώς… 

Πρόεδρος: Ναι, μία λέξη… 

κ. Δημητριάδης:... είναι καλό ότι προχωράει… είναι καλό να γίνει το έργο… αν 

θέλετε να μιλήσουμε για το ‘18… 

κ. Μουτζουβής: Θα ολοκληρώσω εγώ και όχι εσείς, είμαι ο εισηγητής.  

Πρόεδρος:... ναι, θα σας δώσω το λόγο να τελειώσετε. 

 κ. Δημητριάδης: Πετάει τη φράση, δεν είχατε κάνει τίποτα.  

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Ε, τι να κάνω; Εγώ, μπορώ να μιλάω δυο ώρες, για το τι είχαμε 

κάνει.  

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, αφήστε τον, να ολοκληρώσει και ο κύριος 

Μουτζουβής, θα ψηφίσουμε. 

κ. Μουτζουβής: Σας είπα ότι, το Τουριστικό Καταφύγιο, αδειοδοτημένο, από το 

Υπουργείο Τουρισμού, από το 2018 κι εντεύθεν, λειτουργούσε χωρίς 

περιβαλλοντική μελέτη. Αυτό, είναι παράτυπο. 
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κ. Δημητριάδης: Ωραία κι εμείς, είπατε, δεν είχαμε κάνει τίποτα. 

κ. Μουτζουβής: Δεν είπα… για το Τουριστικό Καταφύγιο. 

κ. Δημητριάδης: Για το Τουριστικό Καταφύγιο… 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη… εντάξει. 

κ. Μουτζουβής: Αναγνωρίζω ότι, είχατε αναθέσει στη MARNET… 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Μουτζουβής:... να κάνει, μία μελέτη, γενικότερα, για τη Χερσαία Ζώνη Λιμένα 

του Πόρου και μπράβο σας. Αλλά λέω, το Τουριστικό Καταφύγιο δεν το είδε 

κανένας, ώστε να μπορέσει να ανανεωθεί από τότε η μελέτη η Περιβαλλοντική και 

σήμερα να ήταν εν ισχύ. Καταλάβατε; 

Πρόεδρος: Ωραία. Εντάξει. Είναι κατανοητά.  

κ. Δημητριάδης: Ωραία, αυτό.  

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, είναι κατανοητά και τα δύο. 

…….. 

Σε αυτό το σημείο, Δημοτικοί Σύμβουλοι, ομιλούν ταυτόχρονα και εκτός 

μικροφώνου. 

Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

……… 

Πρόεδρος: Ψηφίζουμε… ψηφίζουμε ομόφωνα το… 

κ. Δημητριάδης: Όταν λέτε, δεν κάνατε τίποτα, δεν γίνεται να τελειώσει η κουβέντα. 

Εν πάση περιπτώσει, προχωράμε. 

Πρόεδρος: Εντάξει. Ψηφίζουμε ομόφωνα… ομόφωνα το ένατο; 

κ. Δημητριάδης: Ναι, ομόφωνα. Α, το είπατε, εντάξει. 
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Πρόεδρος: Εντάξει, κύριε Μουτζουβή. Οπότε, ψηφίζουμε όλοι, ναι, στο ένατο9.  

κ. Δημητριάδης: Ναι, ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Το ένατο, ομόφωνα. 

Καλές Γιορτές. Καλή Χρονιά. Με Υγεία.  

Έληξε…  

    

 

 

   

     

 

 

  

                                            
9
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  137/2025 και ΑΔΑ: 9ΦΥΜΩΞΝ-ΜΑΥ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A6%CE%A5%CE%9C%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9C%CE%91%CE%A5
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 

Τα πρακτικά της 35ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 29ης 

Δεκεμβρίου 2025, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους10 ως ακολούθως : 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

Απών 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

 

8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

Απών 

9 Γκιων Κωνσταντίνος 

 

 

10 Δημητριάδης Ιωάννης  

                                            
10

 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

 

15 Ροή Χριστίνα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



56 
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

 

3
5

η
 Σ

Υ
Ν

Ε
Δ

Ρ
ΙΑ

Σ
Η

 

129/2025 Έγκριση της υπ’αρ.219/2025 Απόφασης Δ.Ε. για Έκτακτη Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού 

2025 για την κάλυψη εκτάκτων δαπανών. 

ΑΔΑ: 6ΜΨΜΩΞΝ-ΙΥΛ   

130/2025  Έγκριση 11ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού Δήμου Πόρου έτους 2025. ΑΔΑ: ΨΓΘΦΩΞΝ-8ΙΕ   

131/2025 Έγκριση 6ης αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Πόρου 

έτους 2025. (123/2025 ΑΔΣ Δ.Λ.Τ.Π). 

ΑΔΑ: ΨΘ7ΕΩΞΝ-Φ10   

132/2025 Έγκριση τριμηνιαίας έκθεσης εκτέλεσης Προϋπολογισμού Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Πόρου 

2ου τριμήνου 2025. 

ΑΔΑ: ΨΘΓΗΩΞΝ-ΥΞΑ   

133/2025 Έγκριση τριμηνιαίας έκθεσης εκτέλεσης Προϋπολογισμού Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Πόρου 

3ου τριμήνου 2025. 

ΑΔΑ: 9ΩΑΨΩΞΝ-93Υ   

134/2025 Έγκριση Απολογισμού Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Πόρου έτους 2024. ΑΔΑ: ΨΦΓΕΩΞΝ-Ι6Ε   

135/2025 Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου για την παράσταση στην συζήτηση της από 17.01.2025 
έφεσης (ΕΦ441/2025) του Δήμου Τροιζηνίας Μεθάνων ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού 
Εφετείου Πειραιά (Στ’). 

ΑΔΑ: ΡΟ8ΖΩΞΝ-33Ξ   

136/2025 Εξέταση αιτήματος αναδόχου περί χορήγησης 5ης παράτασης εκτέλεσης του έργου 

«Αποκατάσταση ζημιών από θεομηνία στην κύρια δημοτική οδό Συνοικισμού – Αγίου 

Νεκταρίου Δήμου Πόρου». 

ΑΔΑ: 6ΜΠΞΩΞΝ-99Ω   

137/2025 Εισήγηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το «Καταφύγιο 

Τουριστικών Σκαφών Νήσου Πόρου». 

ΑΔΑ: 9ΦΥΜΩΞΝ-ΜΑΥ   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6%CE%9C%CE%A8%CE%9C%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%99%CE%A5%CE%9B
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%93%CE%98%CE%A6%CE%A9%CE%9E%CE%9D-8%CE%99%CE%95
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%987%CE%95%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A610
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%98%CE%93%CE%97%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A5%CE%9E%CE%91
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A9%CE%91%CE%A8%CE%A9%CE%9E%CE%9D-93%CE%A5
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A6%CE%93%CE%95%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%996%CE%95
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A1%CE%9F8%CE%96%CE%A9%CE%9E%CE%9D-33%CE%9E
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6%CE%9C%CE%A0%CE%9E%CE%A9%CE%9E%CE%9D-99%CE%A9
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A6%CE%A5%CE%9C%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9C%CE%91%CE%A5

